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1 YYNAPTHXEIX

1.01 Na gépete o «kavoviki» poper tovg Na
eite Ta nedia opLoPoL TWV CLVAPTOEDV
p pop p

A) f(x)=1og(9-x*) B) f(x):,/1—|x|.

_ 4x-2 _ 2egx
Dx)= Jer +1 A 09 = e mix

x—-1 2x2 + 5x

E) f(x)= 1 1) g(x)= —

7) f(x):ﬁ H) f(x)=v1-Inx

1.02 Na Bpeite Ta nedia optopod TV ovvapt-

oewv: f(x)= 1 +In(x-2)
X

X2—

k(x)=v12—-x—x
r(x)=vVx+Vx* +1

1.03 Na yivoov o1 ypagikég mapaotaoeig tav:

=X

P =1~
t(x)+log(2-logx)
A) f(x)z—% B) p(x)=-x+1

I f(x)=e*-2
E) s(x) =-Inx

A) g(x)=1-x

Z) g(x)=2npx

1.04 Na opioete g oovaptroetg f+g, f otav:
8

A) f(x)=In(x+1) xat g(x)=4/4-|x
B) f(x)=1-x* xe[-1,4] xkat g(x)=+x

1.05 Na Bpeite ta kowd onpeia v afovev pe
TI§ YPAPIKEG IAPAOTAOELG TWV ODVAPTOEDV

A) f(x)=2x"-x*-5x-2 B f(x)=e?-1

I) f(x)=In(2-x) T f(x)=np2x

1.06 Na Bpedodv ta kowa onpeia v yp. na-

PACTA-0£®V TOV ovVAPToEV f(X)= x> —x Kat

g(x)=x"-1

1.07 Av f(x)=avx-3 tote va Ppedei to a dote
n C; va dépxetat ano o M(4,2)

1.08 H ypagua) napaotaocn mg ovvaptnong
f(x)=ax® -5 +p x+1, a,peR, diépxetat anod
ta onpeia (2,25) xat (1,0). Na BpeBovv ot a, p
xat va Avbei ) avioworn f(x) >0

2

1.09 Av f(x)==, va ppedet n andotaon Tev
X

onpeiov A (1,£(1)) xatB(-1,£(-1))

1.10 Av f(x)= X_i 10T va anodeilete OTL
X+

f(l) =—f(x) xat f(—l) -1
X X f(x)

1.11 T pua covapmon f woydet
f(x2)+f(x) =x,xeR va ppeite wa £(0), f(1)

1.12 TI'a pa covapmon f woyvet

2f(x)- Bf(l] =x*,x#0. Na ppeite 1o £(2)
X

1.13 Na ppeiteto NeR av oteoBeieg
y= (}\2 - 2}\)x+ 1xat y =-1 eivat mapdalAnAeg

1-x
1+x

1.14 Aiveraiy ovovaptmon f(x) =log
Na Ppebet to medio opopoo g f kat va amodeile-

e ot f(a)+f(B)= f(%} ywa kabe a,p e D;

1.15 Na e€etaoete v povotovia Te@v covap-

moewv  f(x)=-2x+2 g(x)=In(1-x)

h(x)ze_z"+1 k(x)z_—z, x>0
X

A(x)=x> p(x)=+x-1
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Opia - ovéyeia

1.16 Na vnoloyioete Ta napakdt® opia:

2 2
A) Jim X = B) lim &%)
x>-3 X+3 x—>-3 X2 -9
3 2
) 1 x”+1 A) limx 7x+10
x=>-1 x+1 x=5x2 —2x—-15

1.17 Na voloyioete Ta napakdte opia:

2 + 412 + 4t x? —5x+6

A) im-———— im
t>-2 (t+2)(t-3) x>2 x2_4

1.18 Na vnoloyioete Ta napakdte opia:

X2 =x? +2x-2 . X0 =32
A) lim - B) 1
x=>1x” —x +3x-3 x=>2x* -16
— —_ 3_
) limx 5)(2 +8x—-4 A)  lim x° —3x+2
x—1 x“ =1 x—>-2 X+2

1.19 Na vnoloyioete Ta napakdte opia:

oovix 3-+x+5

A) lim — B) lim
X_’g 1—1]}12X x4 x? ~16
I lim—> Xt -9 A) lim XZ12VXHS

x=34x+1 -7 =X x—4 x—4

1.20 Na vnoloyioete Ta napakdte opia:

2_ —
A) lim—X—*3 g lim X N2 x5
x—1 X2+X+2—2 x=>5 x“ —6X+5
I) lim 3-x A) lim 3x -3

x=>3 24X+ 6 —3x+1 x=>1 [y —x2
1.21 Na vnoloyioete Ta napakdte opia:
x* —3x+2
B) lim————
x>1x — 4/x +3
A) lim »\/x+ -5
x>20/x 4 —4

X
A) lim——
) x>0 3x+1-1
Vx? +5-x-1

I lim —————
)X—>2 VX+2-X

1.22 Na uno)xoyioere a H(Ip(IKdT(O opa:

A) lim————~ B) lim———

x—=>0 \/; \/_ x—=>5 \/_ \/_

I lim YX=Y2 A) lim-2X—2

x—=2 2-X x—>22 _/2x

1.23 Na vnoloyioete Ta napakdte opia:
— 2 —
A Iim——%" B)lim */5 2
x—1 X2+3_2 X—)4X _16
x-1 x? -9
r lim—— A) lim—=
) XIE)I} X2_1 ) XIE)T;1/X_3
1.24 Na vnoloyioete Ta napakdt® opia:
— 2
A) limXX+7=3 B) lim—
-2 X-2 x>0 4—x2 -2
2 —
) lim NXT+3+2x A) lim—X=3
x—>-1 x+1 x=>34x+1-x+1
1.25 vmnoloyioete Ta mapakate opua:
2 —
A) lim Y1X=1 By lim 27X
x—0 x>7 xX2-7
F) \/_ 3x+8 1) 1 —4x+3
oy 2x% —7x—4 >3 J_ V3
1.26 Na Dno)\oyioara TA TAPAKAT® OPLaL:
2 — —
A) lim X7 -3x-10 B) lim 2x° -3x-2
x5 2(\/x +4-3) X=2 X —+/2X
. N1+x—-+1-x . 2x-10
N im ——— TI) lim
x—0 X x=5 5-+/5x
1.27 Na vnoloyioete Ta mapakdte opia:
2
x" -9 x—3
A) lim B) lim
: x>3 X2 ~3x ++/x-3 >3x+1-2
. Nx+1T-x+1
I lim—————
x—3 X =9
lo=xt x* x#4
1.28 Av f(x)={ 4-x TOTE
a? -2a x=4
A) Na Ppebet to 160 0PIOROD T CLVAPTH-
ons
B) Na Bpebet 0 mpaypatikog aplBpog a wore

1] oLVAPTNOL Vd ivat obvextg oto 4
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IHpaywyoc — Kavoveg mapayoyiong

1.29 Na Bpeite T1g npeTeg napaymyong Tov
OLVAPTHOEDV:

A) f(x)=2x"+3x* +x+112
B) f(x)=x-Inx I) f(x)=x*Inx

A) f(x)=3-2npx+oovx  E) f(x)=2vx-¥x

2
T f(x)=xnpx+e*npx 7) f(x):w
x~+1
X 2
H) f(x)=;i1+a2,aeR ) f(x)zxx+1

1.30 Na Bpeite Tig npoTeg napaymyoog TV

OLVAPTHOEDV:
2 1 3 x—Inx
A) f(x)==——-—=+— B) f(x)=
) (X) X \/;+x2 ) (X) x* +1
I) f(x)=3npxoovB—x*, BeR A)f(x)= XX
E) f(x)= x(x2 + 1)(x3 - 2x)
x> +a XTpx
2 = 7 I | sl
0 f(x) —,aeR 7) f(x) Tt eon

1.31 Na Bpeite Tig mpoTeg Mapaywyong TV

OLVAPTHOEDV:
2x X
e -1 e
) 1) e +1 ) £ 1+2e*

D) f(x)=/In(x+e) A) £(x) = Jepx
2

E) f(x)= %I]}IB)X—%ODVZX ) f(x)=x oovi

Z) f(x)=np(oovv2x) H) f(x)=In(Inx)
1.32  Na Bpeite Tig npoTeg napaymyong tov
OLVAPTHOEDV:

A) f(x)=np(2x)-oov(2x+3)

X

B) f(x):h{e X‘lJ ) f(x)=%(e“e_x)

A) f(x)= xe(_%] E) f(x)= ) | o

1-oovvx

1.33 Na Bpedein dedrepn napaywyog tov oo-

vapujoeav f(x) = *Inx xat g(x) = In(npx)

1.34 Na anodeigete 6Tt av f(x)= AR ore
X

xf" (x)+2f'(x)+xf(x) =0

1.35 Na anodeiete ot av f(x)=e*npx tote
f'(x)—2f'(x)+2f(x)=0

1.36 Na amodeiete otLav f(x) = 2xe ™ tote

09 4 prixy+ 46 20
2x

1.37 Av f,g sivat napaywyioyeg oovaptoetg

. 1 1 1
oto R katwoyvet: ——-——=—, xe R, va ano-

f(x) g(x) e
Betgete o £7(x)(g'(x)—g(x)) =g (x)(£(x)—£(x))

1.38 'Eote novvapmon f(x)=e* +e >, xeR
A) Na anodeilete ot f"'(x) = 4f(x)

B) Na Moete myv ediowon f(x) +% f'(x) = 2e*

1.39 Avf(x)= e , va vrohoyotet o A € R
wote: £(x)—3f'(x)+ £'(0)f(x)—8f(x) =0

1.40 Aiverain ovvapmon f pe

f(x)=e™, aeR. Na ppeite: Tig Tipég tov @, Gote
va woxLEL 1 OXEon

£ (x) +2f" (x) =3f (x), ylaxabe x € R.

1.41 Na Bpeite mohvévopo P(x) Sevtépoo
Babpov tétowo wote va eivat P(0)=1, P(1)=6,

P'(0)=-3

1.42 H 6¢on evog kivnyrod mov extelet £DOO-
1] VOGS K1vI)
YPAappn kivnon divetal covapTroet TEDYPOVoD t

aro Tov TOIIo

S(t)= 3t —t. Na Bpeite:

Snd
A) Tn péon taxvuta toukvifred oto [2,4]
B) Ty otypuaia taydita ro>1‘) otav t=3

http:llusers.sch.grlmipapagrg
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Hapaywyoc —E@antousvny

1.43 Na Bpeite ta onpeia mg ypagung napd-
otaong g oovdptnong f ota omoia ot egamtope-
veg etvat mapalAnieg otov x'x otav

X

A) f(x)=x*—6x+1 B) f(x)zli T) f(x)=—
nx X

1.44 Av g(x) = -x2 +ax—-Pln(x+1), x>-1,va
Bpette ta a, P étot @OTe 1) YPAPIKI) TAPAOTAOT) TNG
g va £xet eparrtopév napdAAnAn otov afova Tov
X ota onpeia pe tetpnpéveg X =0 kat x=1,5

1.45 Av f(x):%x3+x2—2x+l, xeR, va

Bpetite Tig eSLOMOELG TOV EPATITOPEVOV TG YPAPL-
KI|g Tapdotaong g {, moo eivat mapaiinieg otnv
eobela y=x+3.

1.46 ‘Eowwn ovvapmon f(x)=x>+3x-1,
x € R . Na Ppette 1V e§iomwon) g eQamTopevng g

C;, mov oxnpartidet pe tov x'x yovia 135°.

1.47 Atveraiq f(x)=x*Inx. Na ppeite :

A) Ty ywvia mov oxnpartifet ) eparrtopév (g) g
C; oto onpeio mg A(1,£(1)),pe Tov a§ova x'x .
B) To onpeto 6mov 1 epamtopev etvat mapdin-
An oto x'Xx

1.48 Fotw novvapmon f(x) = x* -3x* +3x—10
A) Na Ppette ta onpeia O1ov 1) eQAITOREVT
m¢ YPaAPKig mapdotaong g f, £xet kAion ton pe
To podpo petaPolrg g napaywyoo ' ota onpeia
aotd.

B) 210 onpeto (TOL d €PAT.) HE TN PIKPOTEPT)
tetpnpevy va Ppedet 1) eSiowon g epamtopévg.

1.49 Aivetrain oovapmon f pe

f(x)=ae™ +pvx+1 xeR, a,peR.Na ppeite
A) ta a,f wote 1) eparrtopévng g C; oto onpeio
(0,1) va eivat mapa\nAn oy y =2x-1

B) v eSiowon g napandave epantopévig

1.50 Aivetain oovapmon f pe

f(x)=2x* —ax+p, a,p € R. Na vmoloyioete ta
a,p woten y=3x-1 va eivat epamtopévn g
Ypa@kng mapaoctaong mg f oto onpeio g pe
TeTpNpévy 2.

1.51 Na anodeiete ot ot eanTopéveg g
: , x—4
ypagurng napdotaong g f(x)= ~—, owon-
X —

pela Moo Tepvet Tovg adoveg etvat mapaAAnAeg

1.52 Av f(x)=ax’®+px* +9x—12, va mpoodt-
optoete ta a, e R oote 1o onpeio A(2,-10) va
aviket o ypagwn napdaotaor C g f kat n epa-
mropévn g C oto onpeio A va éxel oovteAeotr)
devbovong tov apdpo 3.

1.53 Eotw 6tin ovvapmon f eivat napayoyi-
own oto R kateivar f(1)=2f'(1)=e. Na ppeite
v £§io®o NG £QAITTOPEVTG OTr) Y.II. TG
g(x)=f(In(x)) oto x, =e

1.54 Aivetain napayeyioyn covaptmon
f£:(0,40) >R pe f(x2 +4x) =x> +Inx. Na ppeite

TV EQATITOPEVT] TNG YPAPIKI|G TIAPACTAOTS TIG
oovapnong f oto onpeio A(5,£(5)).

2
1.55 Eowwn f(x)= ln(x2 + 1) +ax+p. Na
Bpebovv ot tipég tov a, P woten y =21x+35 va

etvat egamropévn g C; oto x, =0

1.56 'Eote ta onpeia A(Inx,0) xat B(O,ex),
x>0.Avn f(x) ekppadet myv anootaor) v orn-
pelwv A xat B, va Bpette myv epamrtopévyy g C;
oto M(1,£(1)) ,

g

5
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Movotovia - Akpotata

1.57 Na peletjoete og npog ) povotovia kat
Ta akpotatda Kabe pia amd Tig covapToeLs:
A) f(x)=x*-8x*+5

2x—x?

X

B) g(x)=
I f(x)=x*(1-x)*
1.58 Na peletjoete wg npog ) povotovia kat

Ta akpotatda Kabe pia amd Tig covapToeLs:

A () =xd6-x

B)  f(x)=2X72 yc[10, 100]
X
I f(x) = 3 A) f(x)=x%™
4x* + 5

1.59 Eote n ovvapmon

f(x)=¢e* (x2 —5x+a),a eR

A) Na amodeilete ot £''(x) + f(x) = 2(f'(x)+ex)

B) Na Ppeite To a ®OTe 1] EQATTOPEVT] OTO CHPELO
(1,£(1)) va eivat mapa\AnAn otov X 'x.

I') T'ia Tv Ty oo a oo Pprikate, va peletnet n
f ®g TIpog T povotovia KAt Ta akpoTatd.

1.60  Aivetain oovapmon f pe

f(x):sz +Ax+3, xeR, x,AeR.

A) Na Ppette ta x, A ooten {f va éxet ot

0¢on x, =1 tomxo akpotato ico pe 2.

B) I'a g tpég v K, A moo Pprkate oto

TIPOIYOVHEVO EPAT A, Va peNetrjoete TNV  wg

IIPOG T1) HOVOTOVId KAl Td dKPOTATd.

1.61 Av f(x)=a’ +px> —3x+% TOTE

A) Na Ppette tovg appovg a, € R yia tovg
omoiovg woyvet f'(-1)=f'(1)=0.
B) Av a=1 kat $=0, tote va Ppeite Ta TomKda

akpotata g f .

X

1.62 Aivetain ovvapon f(x)=xe* -2e
A) Na Bpeite ta akpotatd mg

B) Na amodeiete o1t 1+xe* ! >2e*!, xeR

1.63 Eoww f(x)=ae*+pe ™, émov a,p Betoi
npaypatikot apifpot. Na amodeilete 0t i) eAayt-

ot tpn g £ eivat 24/af .

1.64 Av V(r)=100p(1+Inr)-100qr, émov p
Kat q Oestikég otabepég, va amodeiete 6TL 0 V

p

£XEL TI] HEYLOTY) TUL] TOL OTAV T'=—.

q

1.65 'Eote noovapmon f(x)=e™ -px,
a,peR

A) Na Ppeite 10 a oote va woybdet

4f'(x)—4p(x—1) = 4f (x)+£"(x)

B) Na Ppebet to B wote 1 epamtopévn g £ oto
onpeto (0,£(0)) va etvat mapaAAnAn otov x'x

I TI'a ©ig Tipég twv a,P mov Pprkate va peletnOet

1 f(x) ®g mpog TV povotovia Kat Ta akpoOTatd.

1.66 & o1 onpeio g ypagkng mapaotaong
g oovaptnong f(x) =2x% +6x* +x+1 1 epanto-

v €xet Tov ehdyioto ovvteleotr) SievBovorg;

1.67 e now onpeio mg ypagkng napactaong
mg oovapmong f(x)=xIn®x 1 epamropévy éxet

Tov eAdyoto oovteeotr) devbovorg;

1.68 Atvetatn oovaptnon f pe
f(x)=x(x-a)+N , xeR k,a,\ otabepés.

A) Bpeite o a qote f'(1)=1

B) Na amodeilete oty f €xet eAayioto.

I Av 1o ehaywoto g f eivatto 2N -1 Ppet-
Teto A

A) Bpeite mv eSiowon epamtopévng mg C;
oto onpeio (1,£(1)).

E) Bpette tov pudpod petafolrg g £50t0

http:llusers.sch.grlmipapagrg
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IIpoPAjpata

1.69 Xopa kweitat oe opigovTio afova ako-
AovBwvtag ) oovaptnon Béong
x(t) =t2-6t> +9t+5 (t o€ sec, x 0e m)

A INowa ) taydTta KAt 1) entdyvvor) OTav to
ompa Ppioketat ot Béon 25m;

B ITote to owpa £xet pndeviky) TayvIyTa.
ITowa 1 B¢on Kat 1) emttayvLVOI ALT TI) XPOVIKI)
onypng

I. ITowo Suaotnpa d¥vooe 10 COPA TA TPAOTA
2sec TG Kivnong Tov;

1.70 Otovvolikég mwAnoetg evog povENov av-
ToKWITOL SivovTatl amo T ouvVAapTon

10000

f(t) = 1+e—_”10+ 10, omov t €[0,20] etvat o xpo-

VOG 0¢ prjveg aro v évapd tav noinoemv. Na
PooO10PIoETE 1) XPOVIKI| OTLYI) KATA TV omoia
0 pobpog avinong T®V CLVOANKGOV IOANCEDV yive-

Tat peyotog kabwg Kat ) péylotn Ty Tov.

1.71 Mia popnyavia kabopidet myv Tiur moAn-
ong IT(x) kdBe povadag npoidvtog covaptriost
oo mA1)0ovg X T®V povadwv napaymyng copPw-

2
va pe tov tono: I1(x) =195 —% € . To xootog na-

paywyrg ava povada mpoiovtog etvat 20€ xat em-
n\éov 1) Propnyavia mAnpmvet @opo 6 € yua kade
povada mpoiovtog. Na Ppebet mooeg povadeg mpo-
i6vtog Oa mpémetl va napayet i fropnyavia oote
va £xeL To peyoto dovato képdog.

1.72  Eva goptyd Swavdet kabnuepwva 100 km
pe otabepny taxdmta x km/h . Ta kadoypa kooti-
Coov 0,8 € 1o Aitpo Kat Kataval@vovtat pe podpo

2
2 +ﬁ It/h . Av ta voloura ¢§oda Tov popty-

you avépyovtatoe 9 € v wpa, ToTe:

A) Va eKPPAOCETE TO KOOTOG 1§ dradpopr)g
aoTr)§ WG COVAPTNOL) TG TAXLTNTAS X,

B) va Ppette TV TaxLTTA IOV IPEMEL v Exel
TO POPTNYO , MOTE TA £50OA TOL va etvat Ta eNdyt-
ota,

I) mooa eivat ta eAayota avtd £5oda;

1.73 Aivetain evbeia y =-2x—-3. Na ppeite 10
onpeto g evbelag avtyg To OMOI0 ATEXEL ATIO TO

onpeio A(9,4) m pkpotepn Svvat) anootaon.

1.74 Aw’ o\a ta opboyovia pe epfado 64m?

TIO10 €1Vt EKELVO TIOL £XEL TI) PIKPOTEPT) MEPTPIETPO.

1.75 Ano 6Aa ta opfoyévia pe mepipetpo 24
cm va Ppeite ekelvo oo £xet 1o peyalvtepo eppa-
00.

1.76 Na Bpedei o mnotéotepo onpeio g ma-
paPolig y = x* omv eobeia y=3x-5 .

1.77 Bpeite v evbeia mov Siépxetat amd to
onpeio (3,4) kat oxnpatiet pe Tovg NEIASOVES

Ox kat Oy tpiywvo ehayiotoo epfadov.

1.78 H 6¢on evog vAow onpeiov mov Paletar,
P& POopd TPOG Ta NAV®, Ao To ¢dagog divetat amo
Tov tomo y(t)=5t(20-t) (t o xpovog ot sec)

A) Na Ppette TV Tax\dTNTA KAl TV EMTAYOV-
on too onpetoo otav t = 11sec. Tt oopmepaivete
yld Vv Kivior) ToD T OTlypI) avtr;

B) Na Ppette TV apyikn TaxOTTd T00 onpei-
0L KA1 TO PéY10TOo DYPOG OTO OTOL0 PTAVEL

I Zemowa otiypr to Byog Tov eivat 375 m

1.79 Aivetatopfn yovia xOy kat o eodo-
ypappo tpipa AB prikoog 10 m tov omoioo ta

akpa A kat B oAwoBaivoov mave otig mAeopég

Oy kat Ox avtiotoya. To onpeio B xwveitat pe
Tayouta u = 2% kat 1) B¢orn too otov aova
Ox Sivetat ano my oovdapmon S(t)=ut,te(0,5]
(t o xpovog og sec)

A) Na ppebet 1o eppado E(t) w00 tprydvoo
OAB g ovovaptnon too t A ’

B) Iotog ivat o podpég peterPolrg too E(t)
T OTLYI) Katd v omotd to prjkog tov OA eivat

6 m;

M. Ilaraypyyopaxyg
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T'svikéc AOKNOE1C 0TIC X0VAPTHOELC

1.80 Eotw novvapmon f pe f(x) = e+ pe
a,p € R , g onoiag i ypagi) napdotaot) Siep-
Xetat anod Ta onpeia: A(1,€%) kat B(-1,e) , tote:
A) Na BpeOet o ToTIOg NG

B) Na Ppebei 1o onpeio toprg mg C; pe tov adova
vy’

I) Na Ppebet i) e§lowon g epamtopevng g

C; oo mapamnave onpeio kabwg kat o epfadov
TOD TPLY®VODL MOV OPIlEL ALTI] HE TOLG ASOVES.

A) AnodeiSte ot £"(x) = £/(x)-(4x + 1)2 +4-f(x)

E) Na pPpebet o poOpog petaPolrg tov oovieheot)
devOovorng g epanTopevyg yua x = 2

1.81 Avnepamtopévy () om ypagwr napd-
otaon puag oovaptmong f:R >R ot A(1,£(1))
etvat napdAAnAn oty evbeia x—y+2 =0 tote:
A) Na Bpeite tov f'(1)

B) Na amodeiSete ot (¢) epantetatom C,

pe g(x) = f(x2 + X+ 1)— 1 oto onpeto g B(0,g(0))

1.82 Awetain oovapmon f(x) = In(2x) . Na

Bpette :
A) Ta onpewa o6mo iy C; tepvet tovg agoveg

B) Na Ppebet 1o draompa oto omoto 11 C; etvat

nave ano my eobeia y=e
I Na Bpebern £'(x)

A) Na Ppedet to f’(%j
E) Na Ppebet 1 e§iowon g eqarrtopevng g C;

mov etvat mapdAAnAn oty y = zx +3
e

1.83 FEow ou f(x):1+x2-e_x, xeR

A) Na Ppette TV e§iomorn) G EPATITOPEVTG
mg C; oto onpeio mg A(1,£(1)).

B) Na Ppette ta dwaotpata povotoviag Kat

Ta Tomkd akpotata mg f .

1.84 Eva oopa kveitat evfdypappa nave oe
asova oote 1) 0¢o1) ToL TV TOXAIA XPOVIKI] OTLYHI)
t (oe sec) va divetat amd Tov Tono

x(t)=t> —12t* + 45t oe pétpa (m). Na Ppetre:

A) Vv TayOTTd TOL KV TOL 1] XPOVIKI)

otypr t
B) TI§ XPOVIKEG OTLYEG TIOD TO OOPA £Vl

akivnto
I TV anootaoy) v 0¢oemv Tov oepatog

otav avto etvat akivnro.

1.85 'Eote novvapmon f(x)=e*+1

A) Na Ppette TV Tyu1) g Tapaotaong:

£ (x)+2f "(x)-3f(x)+3

B) Na vnoloyioete o f'(-1)

I Na Ppette TV e§iomorn) g EPATITOPEVTG
ot C;, oto onpeto g pe tetpnpévn —1

1.86 Aivovtat ot covaptroeig

f(x)= ln(x2 -x+ 1) kat g(x)=x*—ax+p,

a,p e R. Na Ppetre:

A) mv eSiowon mg eparrtopevng (¢) mg C;
oo onpeio mg A(1,£(1))

B) ta a,p woten (¢) va epantetatom C,

oto onpeio mg B(2,8(2)).

1.87 ®cwpovpe m covaptnon g pe tono

g(x)= f(\/;)+ f(x), xe(0,4), f(x)e(0,+=),

£(2)=1(2)=1(4)=1f'(4)=4.

A) Av 1) eSiowon g eparmtopévng g ypapt-

KI)g Iapdaotaotg g oovdaptnong f oto onpeio

A(1,£(1)) etvat mapaAnAn oy evbeia (e):

y =1, va amodeifete 0T 1] eQamtopévy) G ypaPt-

KI}G IAPAOTAOLG Th)g COVAPTNONG g OTo Bijjieio

B(1,g(1)), etvat mapaA\gAy otov afeva x'x .

B) Na Ppebdei n eSiomon g eueef(':(;g'q omoia

epantetat ot C, mg g 010 oq{‘aigr(él,g(él)) .
X
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2 YTATIYXTIKH

2.01 Na copmAnpwBody ot mivakeg

TTINAKAS, 1
X \'A £ £%
Xq 4
Xy 18
X3
X4 10 0,2
X5 0,16
AP
TTINAKAS, 2
X v; f £%
-2 15
0 25
1 40
3 15
5
AP 160
TTINAKAZ 3
X v; f £%
1 12
2
3 24 40
5 0,05
AP
TTINAKAS, 4
X \'A f £%
-5 0,05
-3
0 40
1 8 0,2
AQP
TTINAKAZ 5
X v; N; f E | £% | E%
1 5
2 16
3 25
4 4
5 60
6 50
A®

TINAKAS 6
X; v; £% N; E
-1 4 0,1
0 30
2
3 6
AQ®P 40
MINAKAZ 8
X; \'A £ N; F.%
2 20
5 04
7 12
8 60
AQ®P
INAKAT 9
x |vi| £ |£% | N, | B | E%
10
10 0,15
20 0,60
30 5
40 20
A®
TTINAKAX 11
X Vi £ £% | N; F E %
10 5
20
30 | 12 30 0,675
40
)
TTINAKAX 12
X vi| £ N; F £% |E%
1 8|04
2 10
3 5 1025| 15
4 09 I8 2L
5 ¢ 1~10
Zov
o
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2.02 e pa 1a€n Avkeioo 6mov Sev vIIAPXOLY COPPABNTEG TIOL Va eivat adép@ia:
Ot 20 pabntég exouv kavevan 11213 14 adépeua
Ot 18 ¢yoov tovAaywotov 1 adeppo
Ot 19 éxovv to oAb 3 adépgra
ITévte owoyéveleg twv padntov exoov 3 1) 4 madwa
To 15% twv owoyevelwv TV pabntov éxovv 4 TOLAAYLOTOV TAdLd
Na kdvete Tov mivaxa katavoprg ooxvottev: v;, £, £%, N;, E, E%
2.03 e pia noAn n ppotepn Beppokpacia ermi 20 ovvexeig nuépeg frav 10, 11, 15, 13 kai 16
18 npépeg eiyav Oeppoxpaoia to moAo 15
To 85% tov m\1jBoog TV npepwv 1 Oeppokpaocia frav tovAdaytotov 11
To m\rjfog twv npepwv pe Beppokpacia 13ftav Suthaoto tov mArjfoog tev npepwv pe Beppoxpacia 11
To 55% tov m\1jBoog TV npepwv 1) Beppokpaocia frav 13 1 15
Na kdvete Tov mivaxa katavoprg ooxvotjtov: v;, £, N;, E, £%, E%

ir A

2.04 Eotw xq, X,,...,X, ovTpég puag petaPntg X og mpog v omoia e§etadoope éva Setypa peyédoog v

Kat f; = i=2,3,4 va Ppebein f

2(i-1)

2.05 Eoww x;, x,,X3,X, ot Tyég piag petaPntig X evog detypatos. Av f; = 2f, = 3f; = 4f, va Ppeite 11
fi b, 85,1y

2.06 Eotw x,,x,,x; ottpég puag petapntmg X og npog mv omoia e§etadoope éva detypa peyidoog v
A) Av v, =i?+2i,i=1,2,3 va Bpedeio v

B) Av f =

7 1 i=2,3 va Bpebet myv f;

2.07 Eot® X;,Xg X5 BE X <Xy < ... < X5 OUTH1EG prag petaPAnmg X @g mpog v onoia e€etafovpe éva

Oetypa peyéBoog v . Av oyvet f :ZL ,1=1,2,..,5
K
A) Na Ppebet o

B) Ia x= g va Ppeite v E;% I Av Nj; =30 va Ppeite 1o péyebog too detyparos.

2.08 'Eot® X;,X,. X5 BE X <Xy < ... < X5 OUTH1EG ptag petaPAnmg X @g mpog v onoia e€etafovpe éva

Oetypa peyéBoog v . Av oyvet E%=—,1=1,2,..,5 tote:

1
K

A) Na Ppebeto B) I'a x= 2—10 va Ppette v f,

—
|
S—
)

M. Ilaraypyyopaxyg
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I'pa@ikny TapaoTaony KATavouy ovYvoTHTOv

2.09 H Babpoloyia plag opdadag gott ey oe éva pddnpa @aivetat oto Badpog I1\j00g oty
dwAavo mivaka. Na kavete 1o Siaypappd ooxvoT)TodV Kat To TOADY®VO OXe- g é
TIK®V OLYOTT®OV . -
7 5
8 3

2.10 Xvo Sumhavo mivaka @atvovrat ta PrpAia mov éxet pra PrAodnxn. Na | Eidos piphiov IMjfog frphicy
KATAOKeLAOETE PABOOYypApPPA OUXVOTHTOV KAl KDKAIKO S1aypappa ooyvoty)- Iotopia 2
TOV Aoyotexvika 30
Mabnpatika 36
TaSiotwukda 24
Eykok\omatdka 18

211 e éva koo Siaypappa napiotavovat ot e§ayoyég g xdpas pag adiag 97.000.000 euro katd to
£106 1980 avaloya pe to péoo petagopds. H yovia too koxkA koo topéa yua péoo petagpopds “Oalacoing” i-
vat 180°. To 14% g adiag tav eSaynyanv éywve “odnpodpopkmg”. Ot petagopig mov éyvav “odkmg” frav
TeTPAnAAoieg og adia armo avtég mov yvayv “agponopkag”’. Na petatpéyete To KUKAKO Suaypappa o pd-
BOOYypappa GXETIKOV OOXVOTITOV.

212 e éva koKAkd Sidypappa HAPIOTAVETAL TO HOPPATIKO eminedo tov 400 epyalopévev pag emyeipn-
ong oe téooeptg katnyoples. A’ Katnyopia: Amogotrol 'vpvaocioo B' Katnyopia: Amogottot Avkeioo
I' Kamyopia: ITtoyxooyot Avetdatng Exnaidevong A’ Katnyopia: Kdaroyot Metamtoyiakoo Tithoo . Kabe
epyafopevog aviketl oe pia povov amo Tig Katnyopieg avtég.

Zmv A’ katnyopia aviket 10 25% tov epyalopévev g emyeipnong. H yovia oo kokAwkoo topéa moo avtt-
otoixetl otovg epyafopevoog g A’ katnyopiag eivat 18°. Ot epyalopevot g emyeipnong tng B’ xatnyopiag
etvat eSan\dotot v epyafopévav mg I katnyopiag.

A. Na vnoloyioete Tov apifpo tev epyalopévev kabe katnyopiag.
B. Na petatpéyete To KOKAKO didypappa oe papdoypappda ooxvot)tov.
213 e éva kokhikd Sidypappd, TapIoTAVETAL TO XP@PA PaGY Xpopa palhidv Vi ;% q;
900 atopwv. To 30% twv atopev éxoov pavpa paliua. H yeovia too Kokitva
KOUKAWKOD Topéa yia ta kaotavd pald eivat a; =144°. Ta dtopa pe Mabpa
Kagrava

SavOa pal\ua eivat Suthaota amo avtd pe KOkKiva paliwa. Na oo-

Bava

PIANp®OoeTe TOV OUWAAVO TMIVAKA KAl VA KATAOKEDACETE TO paBoo- Sovolo:

YPAHHA OCOXVOTT®V.

2.14 O appdg tev emjoeV emokéyemy evog deiypatog 80 pabntov f;

Hag meplox1g ota dragopa poovoeia g xopag divetat amo to Sumhavo 0,30 e

0’25 .......................

020 -

A TO TIOCO0OTO €111 TO1G EKATO TOV padntav moov kavet akpiBag dvo LAL] RUPRY RITRCEN! IETROEY MYSPROS
0’10 ..............................

dwaypappa oxetik®wv coyvotjtwv. Na Ppette:

EMOKEYEG ETNOLWDG,

B Tov apipo twv pabnte®v moo kavet S5O0 TOLAAXIOTOV EMOKEYELG

£TN0L®G,.

http:/lusers.sch.grimipapagrg
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Ouadomoinon apatnpnoewv
2.15 Na copm\npdoete TOvG MAPAKAT® MIVAKEG OTODG OMOIODG £XODHE OPABOTIOW|OEL Tpia delypata oe
KAAoe1g 1000 TIAATODG
K\aoeg [..-..) X; K\aoeig [..—..) K\aoeg [..-..) X;
st 6 5-.. e
st -.. st 11
e ...-23 e
e 18 e 17-...
2.16 H pabpoloyia 40 pabnrav oe éva Stayeviopa gaivetat oto Suhavo Babpos [ , ) padntés
MVAKA: [0,4) 4
A) Na kataokevdoete T0 TOAOYROVO afpoloTiK®V OYETIK®OV OOXVOTHTOV % [4,8) 8
B) Na PBpetite 1o pabpod kdte ano to omoio £xet: [8,12) 16
a) To 20% tev pabntev :
: o TV paETe [12,16) 10
B) To 40% twv pabnrov. 5
IN'To mooooto twv pabdntev mov éxet ypayet: tovAdytotov 14 [16,20)
217 Xvo oxfjpa eivat 1o HOABY@VO GOXVOTT®V TRV
opadomoupévev ToAnoemv oe dexadeg Y\adeg euro oo "
¢ywav amo toog IOANTEG pa etatpeiag oe eva £10s. 5 0] /\
i) ITooot etvat ot TOANTES; <§ o 7
ii) Na Kataokevdaoete: £ a0 //
S 30
a)TO 0TOYPAPHPA OOXVOTHTOV ® 2 // \
)10 TOANVY®VO aBPOIoTIKMV OXETIKOV COXVOTITOV " ‘ N
iii) [16001 OANTEG EKavav MOAT0ELg KATO amnod: * !  onoen °

a) 60000 euro; ) 50000 euro; y) 45000 euro;

2.18 Xvo oxnpa éxoope To MOAdY@VO ABpOtoTIKGOY

S8 8B

OXETIK®V ovXVOTHTOV puag Pabpoloyiag pabntov

Na Ppetre:

(5]

i) To Pabpo xdate amo tov omoto mrps:

B e

a) 1o 70% tev padnrov B) to 30% twv pabnrov

=

ii) To moooot6 Twv pabntwv moo mrpe Pabpod péxpr 13

2.19 To no\vywvo coxvotjtev piag opadonoupévng Katavopng pe 5 10om\ateig KANAoelg anote\eitat ano

Tigevbeteg y=x—-1 kat y=—x+13. A)  Na Bpebet to mArjfog too Seiyparos.

B) Na Ppebdet to mhatog kat ta dakpa kdabe kAdaong. TI)

2.20 ‘Eva deiypa opadonoujbnke oe k KAdoeg, 1000 MAdTOOG C.
Atvetat 1o moAdywvo % To omoio éxel oXHpa TPLYy®VOD.

A) Na eK@pAoeTe TO € CLVAPTI|OEL TOL K.

B) Na Ppette ta ¢, k.

Na Bpebet n ooxvomta kabe kK\daong,

I Av f,% =25, va kataokevdoete 10 wotoypappa f% .

M. Ilaraypyyopaxyg
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Méon Tiun

2.21 O ypovot mov kavoov ot padntég evog oXoAeion va Tdve amod To ot 6To GYONelo eivat and 4 éwg
20 Aemrtd. To 20% xavet xpovoog kat® and 8 Aemtd to 50% xdavetl xpovoog kat® amnd 12 Aemta kat 1o 15%

tovAaywtov 16 Aemrtda. Na Ppeite to péoo xpovo tov padntov.

2.22 10 dumhavé mivaxa @atvetat i fabpoloyia 20 gortntav oe éva padnpa. Bai}lég CDOHqus'g
Na Bpeite ta a, p av n péon Padpoloyia eivar 5,9 5 o

6 8

8 p

2.23 Mua Broteyvia éxet 10 epyadopevong pe péco pnviaio piodd 1200 €.
A) Na Ppette 1o péoo podo otav:
a) évagepyafopevog pe 1200 € piobo mapet ovvtady.
B) mpooAn@bovv dvo epyalopevotl akopn pe probdod 850 € o kabévasg.
y) mapetovvtady évag pe pofo 1190 e xat mpooAngboovv tpeig pe pofo 850 € o xabévag
B) Av mpooAn@Oet évag epyalopevog , mo1og mpemeL va eivat o pnviaiog pofog tov wote o péoog pnviaiog
o006 OAwv va eivat 1210 € AII:1200, 1141,66, 1113,33, 1310

2.24 3¢ 20 napamproeig pag petaphnuig X Bprxape péon tpn X = 60 . Atamotabnke Opeg oTo TEAog 0Tt
ot 10 mapatnproeig and avtég eiyav eo@aipeva vnepektipndet katd 5 povadeg kabe pua eve ot 9 amod Tig
onoloureg eiyav omoektpnOet kata 10 povadeg 1 kabe pa. Na Ppeite ) oot péon T TV DAPATHPIjoe-
@V dDTQV.

2.25 Mua tadn éxet 12 ayopia kat ayveoto apdpo koprowmy. Xe éva Stayoviopa ) péorn tn tov Bad-
POV TV ayoplov ftav 14 , eve tov kopttowwv 1tav 14,875 . Av i péon tipn) v fabpev OAev tov nadiov

ntav 14,5 , va Ppebdet 1o mA100g TV KOPLTOI®OV.

2.26 e pa emyeipnon etvat 50 epyalopevot ota tpfpata A xat B. Otepyadopevot oto tpijpa A mmjpav
aovdnorn oto pnviaio podo 100 € o kabévag, eve oto tprpa Bmmpav avgnon oto podo, 50 € o kabévag. Av

1 péon Ty OA®v tev pnviaiev podov aodrionke kata 70 €, va Ppeite mooot etvat ot epyalopevot Tov Kabe

TPpatos.

2.27 e pa etarpia o1 200 vndA\nAot éovv péco ptodd 2500 €.

A) To 20% tev vnaAfjAev exet péoo podo 1800 € .Av o nobog avtev tov vnalnlev avindet wote va
yivet ioog pe ) péon Tipr) , mowa Ba etvat 1 veéa péon Typn too poboo ;

B) I'a Adyovg peiwong Tov k0oTovg amoAvetat to 15% tav vmalAnAev g etapiag . Ot vndAAnAot avtoi
éxoov péoo pnviato pofo 2800 € . Na Ppebet 1 véa péon tiar too poboo .

r) Av og 6\ovg Tovg vnarnlovg dobet avinon 3,5% mowa 1 véa péon) Ty Too pobod ;

2.28 ‘'Eva epyootaocto amacyolet 5 vmal\ilovg oto Tprjpa A pe péoco prviaio podo 2490 € 6 vral\y-
Aovg oto Tprjpa B pe péco prviaio piobd 2800 € kat 4 vralijloog oto Tunpa T pe péoo_phvieho piodo
3600 €. Na Bpebei o péoog pnviaiog podog oA@v t@v vnaAfjAey . L '

Av mpooAn@0Oovv 2 vrdAAnAototo Tprpa A, 4 oto Tphpa T' xat ot péoeg Tipég TRY ptohn)v ota dvo avta

Tpnpata Oev petaPAnbovyv, va Ppebei ny véa peon Ty .

http:/lusers.sch.grimipapagrg
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2.29 H péontpn 100 apdpov eivat 24 katn péon T Tov 60 mpdTeV and avtodg sivat 16 . Na Ppedet

1] P€0T] TYL] T@V DITOAOII®V.;

2.30 e éva Avkewo ta tpia tprpata mg [Mpotg Tagng éxoov: To mpéto 25 padntég kat péon Padpoloyia
17,5 1o devtepo 27 pabntég kat péon Pabpoloyia 18,2 to tpito 23 pabntég kat péon Pabpoloyia 17,1 Na
Bpebet 1 péon Ppabpoloyia tev pabnrav g [Tpwtng tadng

2.31 O péoog dpog Badpoloyiag 1o tetpaprivoo 20 pabntev evog Tpfpatog oty otatiotky ivat 14,4. E-
e1d1] CUYKPITIKA [IE TOVG PE0OVG OPOoDG AAN®V pabnpatev 1) Pabpoloyia BewpnOnke yapnAr), o kabnyntrg
amo@daoioe va daoet pia povada oe OAovg tovg pabdntég, extog amod dvo padnrtég moov eiyav ewoodapta. ITowa

etvat topa 1 véa peon tpn g Padbpoloyiag

2.32 Ouvapdpoia, B, 17, y éxoov Statayfei oe adEovoa oetpd kat eivat ot fadpoi evog pabnr oe ooepa
dwaywviopata. Atvetat 0Tt 1o e0pog TV Pabpmv eivat 2, 1) diapecog kat i péon T 16.

A) Na Ppette Tovg pabpovg tov pabnty.

B) Av ot oovteheotég Papottag teov pabpev eivatr 0,5 0,7 1 xat 0,8 avrtiotoya va Ppeite to

p€oo 0po TV Pabpev tov pabnt.

2.33 H péon Tpn eV mapampnoewy t,t,,..., t, puag petapnig X evog Setypatog peyéfovg v etvat X.
Na Ppette ) peon T 1OV DAPATPIOEDV:
A) 0 W SAED, GO DN B) Aty Ay, AL, T) At +K AL, +K,. AL, +K

2.34 3 éva Adkewo gortody 300 pabnrég kat i péon Pabpoloyia Tovg ota Mabnuatikd oto A’ Tetpdpnvo
frav 15. Xto B’ tetpapnvo, évag opopévog apdpog pabntmv avdnoe ) Pabpoloyia too kata 4 povadeg o
xabévag, evm ot vmmoAourot peiwoav 1 Pabpoloyia toog kata 2 povddeg o kabe pabnrrg. Na Ppeite mocot
pabntég PeAtiooav 1 Pabpoloyia Tovg KAl IOOOL TV XEWPOTEPELOAV, AV yvmpiloope ot péon Pabpoloyia

O\wVv oto B’ tetpapnvo éywve 17.

8 8
2.35 ‘'Eva detypa éxet péyedog v =8, Z(in +6)=752 xat S=2. Na Ppette X Katto lez .
i=1 i=1

5

5 5 5
2.36 Aveivat in =3 kat fo =23, va vroloylioete Ta Z(xi +10) kat Z(in +3)°

i=1 i=1 i=1 i=1

2.37 3w duhavi katavopr) va vro\oyiceTe ) péon T gi ;i
4 2
5
9 2
2 38 , i , 3 4 v+1
. Na onoloyioete 1o mAfjfog v Te@V mapatnpnoenv x; =In2, x, = lnE , X3 = lng,...,xV Sln , av
v
. . , = In2004 —
1] p€or) TYan Toug etvat x = \ )
v

M. Ilaraypyyopaxyg
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Arapeoog
TTINAKAX 1 TTINAKAX 2 TTINAKAX 3 TTINAKAX 4
Xpovog | Mabntég Xpovog | Mabntég Xpovog | Mabntég Xpovog | Mabntég
8 5 8 7 8 30 8 30
9 7 9 6 9 25 9 20
10 8 10 10 10 35 10 40
11 7 11 3 11 10 11 10
2.39 Na Bpeite ) 51ap£00 TOV XPOVOY QAIVOVTAL OTODG IAPATIAVE THVAKES.
w — K — o —

70 70
60 60
50 L 50
40 40

30 30
20 Pt 20

Fi%
Fi%

Fi%
Nesag g
8858838

Baducg

Babuég

2.40 Na Bpeite m) Swdpeco oV Padpev tov pabntéov mg A' Avkeioo Too Kabe TPHEATOG TOL THPAV Ot £va
Swayaviopa av ta ToADY®va afpoloTIK®OV OXETIKGOV COXVOTHT®V £ival Td TAPAKAT®

2.41 Av 1 péon ) mévie apBpav sival Sudaoa g Swapéoov & pe 0<8 <5 Kat ot TéooePI§ amod av-
tovg etvatot 0, 1, 5, 21, va Ppeite tov mépmro apdpo.

2.42 310 Sumhavo mivaka @aivovrat ot typég piag petapAnig X pe tig avriototyeg adpot- )z(i 11:‘6/0
OTIKEG OXETIKEG oLXVOTNTEG TOVG. Na Ppette tovg a, B, y av 1 dwapecog eivat 6 kat 1) péorn 3 30
g 5,5 5 a

7 B

9 Y
2.43 3’ éva teot mipav pépog 100 padntég mpokeypévon o kabévag va anavrjoer  |2adiol S|
oe 200 epwmjoetg. H Babpoloyia eivar 1 1) 0, avaloya av o padn)g amavrtdet 1y oxt {22 ?22]\ 20
oV gpaotnon. O endpevog mivakag deiyvel ta anotedéopata mg Pabdpoloyiag [100 120) 26
A) Na ektprjoete ypagkd t) didapeco. [120 140) 30
B) Na extiprjoete 10 mooooto tev padntev mov éypayav anod 80 wg 110 {140 160: 15

160180

2.44 Ounapatmproetg evog Setypatog ivat 4, 8, 3, X, d, 24-2x, 5 xat gxoov 8 =8 . Bpeite ) XKALTo d

2.45 To péoo dyog tev 30 pabntév kat pabntpiev piag talng sivat 170 cm YmoBétoope Ot kavévag pa-
Onrg Sev éxet avaotpa pikpotepo twv 160 cm. Na amodeigete 0Tt 1) didapecog tov Oetypatog dev vrepPaivet
ta 180 cm.

2.46 Aivetato appdg a e R katemui\éov 8 Stadoyikoi meptrroi aképatot. Av 1 péon T oo etyparog
(twv 9 appov) eivat X =64 Kat woxvet ae(50,80), va Ppedei n Suapecog tov Seiyparog
2.47 To péoo dyog tev 30 padntev plag tadng eivat 170 cm Ynobétoope Ot kavévag pqe\qﬂﬂg Oev éxeLa-
vaotmpa pkpotepo twv 160 cm. Na amodeifete 0t 1 Sidpecog too deiypatog dev onépPdiver ta 180 cm.

4

2.48 Nappeiteto ae {0,1,2} wote ovapBpot a-2, a+1, a’ -1, a®+1, vaéyoov drapeco & > 1

http:/lusers.sch.grimipapagrg
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Tomixn Asroxiion

2.49 O ypovor avapovig o otdon A\eogopeiov 20 atopev gaivetat X[pb"(;g Magmég

oto durthavo mivaka. Na Bpeite v Tomkyy amnoxkAior). [% :\ S
[5.7) 4
[7.9) 2

. va Oetypa peyéboog v =35 éxet peon tipn X xat tomkr) anokAwon s . [laipvoope v péon tipn wg
2.50 Eva Seiypa peyid 35 éxet péon Tt X 1 anoxhon s . Taipvoope mv péon Ty
pla véa typn g petaPAntg xat Snuoopyoovpe éva detypa peyéboog v =36 . Na Bpebet ) péon typn kat 1) to-

ITKI) AITOKAL01) TOL VEOL detypartos.

2.51 Powdnkav 40 pabnrég evog Avkeioo mooa Noyotexvikda BipAia éxoov dtapdaoet . Ot anavtoeig Ko-
patvovrav amo 0 éwgkat 20 . Okt® pabntég anavrnoav Kate ano 4 , eikoot pabntég Kate amod 8§ , t€ooepig
pabntég mave amo 16 kat déka mdve amd 12 . Av yia toog 2 moo dwapdafoov moto moAv tovg dobet pia Aoyo-

TeX VKL oelpd dwpedv , moéoa TovAdaylotov PipAia mpémet va éxet Srafdoet KAmowog yua va kepdioey;

2.52  H péon typn katn Staxdvpavon tov 20 TGV evog Setypatog eivat X =6 kat s = 4, avtiotoya. Av
19

yia Tig OEKaevVEea TIEG oY EL Z(Xi —i)z =79, va Ppebet n eoo Tipy.

i=1

2.53 Av yia éva obvolo napatprjoeev 1oydet 6Tt fo =88,5=+7,X=2,va Bpebeito v

i=1

2.54 H tomkn anox\on piag petaPnmg X eivat ion pe 1o pndév. Av t,t, ..., t, elvat ot Tég mg X Kat

X 1 péon ), Seilte 0L ty =t, =...=t,=X.

2.55 ‘Eotety, b, ...t 01 TiEG prag petapAntig. Ot npateg 20 mapatnproetg éxoov péon tipr X, = 10 pe
TUITIKI) AITOKAL0T] S1 = 2, EV® Ol DITOAOUIEG £XODV PEOT) TIpT X, = 20 kat sz = 5. Na Ppette:

A) T péon) Ty Too OLVOAOD,

B) TV TOOKI AIIOKALO1] § TOL OLVOAOUL.

2.56 @zwpovpe a; to mAfdog apBpey mov éxoov Staxkvpavor s: kat péon Tipn X . Opota Bewpodpe a, 1o
m\00g appév oo éxovv Stakvpavor s; kat my ida péon Tp X. Na anodeifete ot

. , By sivat X Sraxt , 2 ;8] +,S)
A. H péon tipn) tov ay +a, apipev eivat X xatn dtakdvpavorn toog etvat s° = I
1174

2.57 Téooepig apBpoix,y,z,w pex<y<z<w éyoov péon Tt 3, Sapeco 3 kat edpog 4.

A) Na amodeilete 0Tt X =1 kar w =5
B) Av 11 SlakbdPAvor) TV Te0odpav dplOp®v etva g va Ppeite Tovg aptdpovg y kat z.
I Av otoog mapandave teooeptg appoids npoobéoovpe Kat alovg 6 apifpovg toog 92

6
: : - 2 _ : , Oy ,
X1, X, X3, X4, X5, Xg TETOLODG WOTE x; =38 Kat Xj =244 va Ppette Vv péon TR KAt Ty TOmKT a-
i=1 i=1

noxAon v 10 appov.

M. Ilaraypyyopaxyg
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cv

2.58 Xeéva detypa woydet ot X +4s =0 . Na Bpeite o oovieheotr) petaBolis.

10
2.59 ‘Eva ovppa prjkovg £ =20 cm koPetat oe Séka koppatia pe piKn 1, o ..., (19 AV Z(ﬁi - 2)2 =90,
i=1
va Ppeite 1o oovtedeotn) petaBoAng twv (4, (,,..., (4.

2.60 Ot padpoi twv pabntéov evog Tprpatog éxoov péon T 12 kat CV =0,25 . Av lez = 3060 mooot
i=1
eivat ot pabntég too TupATos;

2.61 Xvo durhavo oxnpa diverat T TOADY®VO aBPOIOTIKOV OXe- 0

TIK®V ooxvotitev g fabpoloyiag prag opadag pabntev oe éva %

pabnpa. H paBpoloyia kopaiverat amo 0 €wg 20 . Atvetat ot 20 ; @

pabntég éxoov Pabpo pupotepo tov 6. i Zg

A) Na amodeifete 6Tt 0 appog tov padnrov etvat 80 »

B) Na Ppette 11 Suapeoo. R
I Na eSetaoete av 1o detypa tov 80 pabntov eivat opotoye- Badiohoyia

Vég g TIpog TV Padpoloyia.

2.62 e pua etarpeia o pviaiog plodog v epyatéov eivat 750 € evé tov otelexdv eivat 1100 €
A. Av ot epydteg etvat tetpanidotot oe ap@pod amd ta oteexn g eTapeiag va Ppeite 1o péco podo
TV DIAANIA®V (EpyAT®V KAt OTEAEXDV) TNG ETALPELAS.
B. Bewpovpe 0TL 1) eTatpeia £xet v omalnloog pe pobovg x; ,Omov i=1,2,...,v.

a)  Av 1 tomkr) anokAon tev pobov eival 140 evpo xat to abpolopa twv TeETpaymvev Toog eivat
34600000 eopw ,toTe va Ppette tov aptdpo twv onalil®v mov anacyolet 1) etatpeia.

B) Na e§etdoete av vIApxet OPOOYEVELA OTOVG P0000G TV DIAANNAGV.

y) H etapeia amopaocifet va av{rioet Katd d evpo Tovg piofong TV epyat®V ,£T0L WOTE O VEOG -
006 110006g v vrraAAwy va pnv vrepPatvet ta 900 evpw. Na Ppette v péyotn avdnor ,mmoo poopet va
KAvet 1) eTatpela.

2.63 Ta dvo tprpata mg I Tl evog Aokeiov éxoov:to Tprpa A éxet 18 padnrég kat to tpipa B 22 pa-
Ontég. Ze £va KOvo dlay®VIopd, 1) TUIMKI) armokAon g fadpoloyiag twv pabntov too tpnpatog A etvat
Sq=2,5kattov B etvarSg =1,5 ,eve n peon Pabpoloyia tev Svo tpnpatey etvatn ida.

A) A16 11§ fabpoloyieg TV dVO TPNPAT®Y, IO EXEL T HEYANDTEPT) OPOLOYEVELD;

B) Na Bpeite TV Tomiki) anoxAior g padpoloyiag OAev tv pabntev g tadng aotrg.

2.64 O:zwpovpe 10 deiypa a, B, y, 8 pe a<P<y<d.Ovopaloope p Tov apOpnTKS péad>mdw-Seiyparos,
M tov otabpwko péoo tov deiypatog pe avtiotolyovg oovieAeotég otadpong

T

0,1a 0,1p 0,1y 0,18 «xat s T tomki) amokAon oo detypatog. Av p-M = 21 Kht

/

21-s> =a+B+y+0 vaPpeite ta p, s, CV

http:/lusers.sch.grimipapagrg
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Y=cX+c

2.65 Oumapamproeg X, X, ..., X, €vOg detypatog peyéBoog v éxovv péon T X =3 kat Saomopd
s? =4 . Na Ppeite To ooVTeENeoTH] peTAPONTS TOV APATNPIIOEDY Yy, Yy, -+, Y, TIOD MPOKOIITOLV ATIO TG

X1, Xp,..,X, AV eAattwoovpe kabe pua kata 20% kat petd npoodécovpe oe kabe pua 1o 1,6

2.66 'Eotw evbeia (g): y=-3x+2 katta onpeia mg A, A,,..., Ay e TETANPEVES X, Xy ..., Xg TIOD EXOOV [1é-
on ) -8 kat tomky anokAon 2 . Na Ppeite 1o ovvteAeot) petaBoAr)g Tov TeTaypévey oV onpeiov
Ay, A, LA,

2.67 'Eotw X;, Xp,..,X, OLTIApatnperoels evog detypatog mov éxoov péon Tin kat Staxdpavorn 4. Na Bpeite
nooeg povadeg ~-tovAdx1oToV- IpeEmetl va avdfjoovpe v kdbe pia ano tig napatnproslg mote to deiypa va ei-

VAl OpOl0YEVES.

2.68 Ta ypovia epyaciag evog detypatog epyalopévev oe éva epyo- ” "
otaoto oxnuatifoov 1o SwAavo moAvywvo abpototik®v coyvotitev. Na 0 //
Bpetite: T drapeco, Tr) PEOT TUAL), TNV TOUITIKI) AIIOKALOL), KAl TOV OLVTeNE- 2o —
ot1) petaPolr)g votepa amd 5 xpovia. . —
e
T e

2.69 H péon typn kat o oovteheotr)g petaBolnig Tov 10 Tpav evog Setypatog etvat X = 80 kat CV =25%
9

avtiotoa. Av yu Tig evved Tipég woxvet otu Z(xi - i)z = 3975 va Ppette: A) ) dékatn Ty
i=1
B) mooeg povadeg tovAdayiotov mpémet va aodnOet kabe Typn Tov delypatog MOTe va yivel Opoloyeveg

2.70 Ouonpuepwvég n\ikieg kanowwv atopev éxoov CV, = 0,05 evé npwv and 16 xpovia eiyav CV, =25%
A) va Ppebet 1 péon onpepvi) toog nhikia

B) mpv mood XpOvid Aro Ofpepd To Oelypd T®V NAKI®V TODG I TAV Y1d IPWTH POPA OPOYEVES;

I av 1o afpolopa TV TEPAYOVOV T@V onpepvav nAkwmv etvat 1604 va Ppedet o mArj0og tov atopmv

2.71 Aciypa peyéBovg 10 éxetedpog R, péon Ty} p1, TomKr) amokAon s KAt ot THég Tov Katd abovoa
oepacivar: 3,s+1,5, p, g, p+1, p+1,10, 11, p—5+R
A) Na amodeifete 6Tt p1 < 6 B)  Nappetteta p,s, R I) Na Ppeite tov eNdX10TO QOOWKO K IO

av npootedet oe kabe pa amo Tig mapatnpoeig 1oL napanave detypatog avto Oa petarpanet oe opoloyevés,

2.72  Aivetat 6t F,% =30 kat 1o mapakdte moAdy®vo coyVoTHTeV amd 30

OTOypappa

A Na oopmAnpw0et o mivaxkag Katavoprg.

B Na Ppebovv pétpa anolotng dracmopds.

r Na Ppeboov pétpa oxetikng draomopdg.

A Na eSetaobet av to detypa eivat opotoyeves. .

M. Ilaraypyyopaxyg
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Kavovikn katavoun

2.73 Ounapamproetg prag petaPAntig X akolovBodv v Kavovikr katavopr. Av 1o 2,5% Tev napa-

mproemyv eitvat peyalovtepeg tov 30 katto 84% peyalvtepeg tov 15 va Ppeite 10 TOCOOTO TV MAPATIPL)OEDV
anod 20 ewg 35

2.74 H pabpoloyia 200 pabnrev oe éva Stayeviopa eivat nepinov kavovikr). Exato pabntég éxoov paduo
tomoAv 12 xat 5 pabntég tooAaywotov 16 . Na Ppeite mocot pabdntég éxoov fabpod amd 8 éwg 16 xatva va

eCetdoete av 1o Oeiypa tewv Pabpav etvat opoloyevég.

2.75 Ta vodpepa tev nanovtomy evog Seiypatog 400 atop@v akoAovfovy mepinov v Kavoviki Katd-
VOuI]. AéKa ATOpa Qopdave IAIOVTOLd e VOOPEPO TOLAdYtoTov 43 kat 64 atopa to moAd 37 . Na Ppeite moéoa

Aatopa Qopdave namovtowd amnod voopepo 37 éwg 43

2.76 Ovmapatproeig pia petafAnuig X peyéBoog 800 axolovBovv v kavoviki katavopr. Eikoot ma-
patnprjoelg eivat pkpotepeg oo 18 kat 128 peyalvtepeg oo 36 .

A) Na Ppeite katd mpoogyylorn To edPog Tov detypartos.

B) Na eSetdoete av 1o delypd TV IAPAT)PHOLDV VAL OPOIOYEVES.

2.77 ‘Eote petaPAnmy X 1 onoia naipvet OeTikég Typég, akohovBel TV KAVOVIKI) KATAVOT) KAt éxel eDPOg —
nepimoo- R =36 kat CV =20%

A) Na vrioAoyioete T0 TO0OO0TO TV ATOPMV IOV 1) T Tovg eivat petado 24 kat 42
B) Na amodeilete 6Tt av ot tipég g X aodnboov xata @ >0, 0 CV Ba pewwbet
I Na Ppeite 1) pkpdTepn) T TOL ® , ®OTE TO Oelypa va yivel OPOOYEVES.

2.78 ‘'Eva deiypa éxet péyedog v=10 kat 1) petaPAnm) akoAovbel Ty KAVOVIKY KATavop.
10 10

Av in =2,4 xat lez =4,86 tote va Ppeite 1o oovtedeoty CV
i=1 i=1

2.79 H dapkewa {ong (o8 x\tadeg mpeg) evog deiypatog 8000 MAEKTPIK@Y GOOKEDGY TIOL HAPAYEL (L [1)-
xavi, 0tav Aettovpyet Kavovikd, akoAovOei kavovikr) 1) mepimov kavoviki katavopt). H diapeocog too Sety-
patog etvat 20 kat 200 nAeKTPKEG OLOKEDEG £XODV {wI) TOLAAYIOTOV 22

A) Na eSetaoete av to detypa eitvat opoloyeveg.

I Be@pov}IE pla CLOKELT] EAATIOPATIKI OTav £xet didpketa {or)g Kato amd 17 . Av oto detypa Ppédnkav
15 nlextpkég oLOKELEG ITOL €0V Sapketla {wrjg kat® and 17, va eGetaoete av i pnxavy) £xet PAapn.

2.80 ‘Eva pnyavnpa kataokeoaget Bideg. Otav to pryavnpa Aettoopyei 6oOTd, 1) KATAVORT] GOXVOTHT@Y
TV P0GV G IIPOG TO PIKOG TOVG, Elval KAVOVIKI) pe péon Tipr X (0e cm) Kat TOImKI) amokAwon s (og efr). Av
T0 95% mepinov TV Bd®V mov KATAOKELAEL TO TAPATIAV® PNYAVIId YooV pnkog petado 5,6 cm kat 6,4
cm TOTE

A) Na Bpeite 10 1000016 TV POV mOL éyel prjKog petadgop 5,8 cm kat 6 cm '—'"

B) Av pia ida éyet prjKog pKpoTePO 1) 100 TV 5,4 cm 1) peyakdtepo 1 100 TV 6,6, cm|tote Bempeitat
ehattopatiki). Na Ppeite 10 T0000TO T®V EAATIORATIKGOV B1dmv. A >
I Ze mowotko éleyyo 10000 Bdwv mov kataokevadet to pnyavnpa, 45 Pideg [Bpt/(n(ovrcn e\attopartt-

xéq. H mpotaon: «To pnyavnpa mapovowdfet mpoAnpa Aettovpyiag» eivat Zwoty 1) Adabog;

http:/lusers.sch.grimipapagrg
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3 HNIGANOTHTEX

Agtyuatikoc yopo¢ - Evéeyousva

3.01 = ¢va kooti napyoov 4 opotdpopea poldpia 1 koxkwo (K), 1 mpaowo (I1), 1 padpo (M), 1 Aevkod
(A). Na Ppedet o Setypatikog xwpog Tov MEPARATOg 0Tig AKOAovOeg mepuItmoelg: (pag evolagépet To xpopa)
A) Em\éyovpe toxatia éva povpt.

B) Em\éyovpe toxaia éva poAdp, to tormobetodpe Savda oto Kouti Kat petd em\éyoope dAAo éva

I Em\éyoope toyaia éva poAoft xat petd em\eyovpe dAlo éva (yopig enavatomobitmon).

3.02 Mua Sokoypagu etatpeia e\éyyet ta compact disks (CD) mov mapdyet. O é\eyxog otapatd otav
Bpedovyv 2 ehattopatikda CD 1y otav exoov eAeyxBei 4 CD. Na Ppeite:
A) To Setypatkod ywpo €.
B) Ta evBeyopeva: a) Akpipag 2 ehattopatxa CD,
B) TooAayotov 2 ehattopatikda CD,
Y) t0 moAD 2 ehattewpatkda CD.

3.03 Avo opadeg O, Or maifoov petald Tovg oe Pia GXONKI| HOSOOPAPIKY) COVAVTNOT (01 ay@veg Sev
teAeiwvouv nmoté pe woonalia). N tpia Oewpeitat j opdda mov Oa vikroet oe Vo aywveg ot oepd 1) oe 60O
aywveg avegapttng oelpdag. Na Ppette:
a) To Setypatkod xwpo L TV AIOTEAEOPATOV TOV AYDVOV THG COVAVTONG.
B) Ta evdeyopeva: i) Akpipag pia vikn g opddag Oy,
ii) TovAdyotov pia viky g opddag Or.
Y) ITooovg aywveg to TOAD Oa eixe pia TETola TOSOOPALPIKE) COVAVTNOL);
0) Timapatnpette yua ta evoeyopeva B(ii) kau B(iii);

Epwtrjoeig moANamArg emAoyng
3.04 * Piyvoope pia @opd évav kdpo o omoiog éxet kadévav amod toog apdpods 1, 2, 3 ypappévoog avti-
otolya avda 0vo £0peg TOL KAt KATaypd@ovpe To amotédeopd. O Oetypatikog xapog L Tov MEpApatog avton
eivat  A. Q= ({3}. B.Q={1,2,3}. r.Q={1,1,22,3,3}.
AQ=1{11,12,13,21,22,23,3,3} E.{12,21,13,31}.

3.05 * EAéyyoope Stadoyud Biphia péxpt va Ppodpe éva kakotonwpévo (K) 1) 5o cwotd toneopéva (X). O
Selypatikog xmpog §2 Tov MEPAapatog eitvat
A Q=K X} B.Q={KK KX}. TI.Q={KK 23}. A.Q={K 2K 2X}. E.{KZX}.

3.06 *Eotw A ={1, 3,5} ka1 B = {2, 4, 6} 500 evBexopeva g piyng evog {aptod pia @opd. Av 1o anotéNe:
opa g piyng etvat o appog 3 tote mpaypatomnoteitat To evoexopevo
A.AUB. B.A". I.B. A.ANB. EB' nA".

p
3.07 *Ta A kat B eivat evdexdpeva evog nelpdpatog Toxng Kat a éva anoté\eopa tov neEpapatog avton. H
PPAoI) «T0 A IPAYRATONOLEITAL SIATOI®PEVT] 08 YADOOA COVOAGV glvatl 1000VVAT HE TI](
AlacA'. B.ae A'-B. ILae A" UB. A.ae A E.qkavéva ano ta napamnd-
V.
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Epwtiosig «Zwoto - Aabog»

3.08 Ounapaxdte oxéoeig avagépovtat oto dumhavo diaypappa too Venn.
Xapaktnprjote kabe pla amd avtég og (X) 1) (A)

B
AcB Bc A TcB AcT  TUAcCA  TUACB AT ga>
I'mAcA Bul'=B BUTUA=A AuB=B AnNnB=B o
TnA) A=A (TnA)NA=B BnA=A TnB)nA=T
Epatnogig 6opnAnpwong
3.09 Zopm\npoote Tov AVA=A
mivaka padovtag oty oAy AVD=A
. And=A
B tov yapaxtnpopo X (ow-
'\ Lt . . , A'NnA=Q
o10) 1] A (AdBog). Omov Pa-
, , AUA=0Q
Aate A (AaBog) oopmAnpao- o
ote ot otA\n I’ 11 owoty) A)-o
oxéorn dopbmvtag to de§lo A BB A
PENOG TG avTioToL g 100- o -0
utas. AvA C Btote AUB=B
AVA=Q
A'nA=g
(A) =A
AvA C Btote AnB=A

Epwtioeig avtiotoiyiong
3.10 Zw oAy A tov miva- ZTiAn A 2Tin B
KA ypAagovTtat wyvpopot yua A) weA
ta evdeyopeva A kat B evog ! ,TO Adev l?pavpmon,mmm' By we(AauB)

. . . 2 'Eva tovAayotov and ta A xat B I) we (A -A)
neipapatog. X omn B ypa- | oqyparonoteivar. A) we(AnB)
PovTatl 10080VAPOoL IoYDPOROL | 3 TIpaypdatomotodvIal ooyxpOvag Kat to A E) we (AUB)
Satonepévol oty yA\@ooa tov | KattoB. Z) we A

oLVON@V (W éva amoté\eopa
TOD MEPAPRATOG ADTOV). AVTL-
ototyiote kataAAnAa kdabe
otoyeio g otjAng A pe éva
povo g otrAng B.

4 To A mpayparomotettat.
5 Kavéva amo ta A xat B dev

npaypatonoteitat.

6 IIpayparonoteitat povo 1o A 1j povo 1o B.

7 To B mpaypatonoteitat
8 Ilpaypatomoteitat povo o A.
9 Tlpayparomoteitatr povo to B.

H) we (AUB)

®) we (ANnB)YU(A'NB)
I) weB

K) w e (AnB)

A) we(BNA')

M) we (BnA)

N) we (ANB)

E) we (A'UB)

L
V7

"4
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4 HNIGANOTHTEX

TIoomiOava svdeyousva

4.01 Fow ta odovora: Q= {1,2,3,4,5}, A={weQ/w<4}, B={weQ /o meprrtog} . Av ekhéSoope To-

xata éva otoyeio oo Q, va Ppette Tig mOavotnteg va aviket
A) oto A kat oxtoto B B)  ogéva 1o oAb amo ta A kat B

4.02 Pixvoope 500 {apwa padi Na Bpeite v mbavotyra va gépoope 6 ot0 éva kat 5 oto aA\\o

4.03 'Eote to ovvolo Q={-1,0,1,2} . Ex\éyoope toxaia éva N e Q , va Bpeite my mbavomra oo P(A)

omov: A To evdeyopevo 1 e§iowon x> —2x+\ =0 éxet 0o pieg avioeg

4.04 Xeéva Avketo ot padnrég g A talng eivat 54 . Av ek\é€ovpe Toxaia éva padnTr Tov Avkeioo 1) mi-
Bavomrta va eivat pabng mg A tadng etvat 0,36 katn mbavotnta va eivat g B tadng eivar 0,34 . Na
Bpette: A) 1o m\rjfog OAaV TV pabdntev too Avkeioo

B) 1o mA\1j0og tov padntov g B tadng

I v mBavomrta va eivat évag pabntg moo exAéape toyaia padntg g I' tadns.

4.05 H A'taén Avkeioo éyet 50 ayopia kat kopitowa. To 20% Tov ayopiov Kat ta E TOV KOPLTOWDV EITENE-
| X Yop Y Yop 5 Y

Sav 1o PoAed. Em\éyovpe toxaia éva daropo. Av 1 mbavotnta va eivat ayopt kat va pnyv emglede 1o fONeD
etvan 0,4 va Ppette: Tnv mBavotnta va etvat Kopitol Kat va pnv emeleSe PoAed

4.06 ‘Eva xovti mepiéyet 2 dompeg kat 3 kOKKweg opaipeg. Byafoope Stadoya 0o opaipes. Na Ppebet 1

mBavotnta: A)  va eivat 5vo KOKKveg
B)  va eivain mpaty dompr Kat 1) SedTEPT) KOKKIVT)
I) va etvat kat ot 6Vo aotmpeg
4.07 Xvo dumhavo mivaka éyovpe ) Pabpoloyia piag opadag QortnTey oe Badpog Poruteg
éva padnpa. Av ekAéSoope toxata éva ottt va Ppette v mbavotnta va éxet | 4 2
adpo: A 8
Padpo ) | 5 )
B) To oo 6
I) TooAaywotov 5 6 8
A) 517 7 4
4.08 =rto duhavo mivaka éyovpe T Arovoieg TV padnTéov evog Tppatog. Ay | Arovotes Mabhég
exAéCovpe Toyaia éva pabn) too Tprpatog va Ppeite v mbavotnta va et [0,10) 5
A) Atyotepo ano 20 amovoieg  B) TovAdaywotov 10 amovoieg [10,20) 2110
I Katw amo 15 amovoieg A) TovAdaywotov 23 amoooieg. ‘ /
[20:30) | 20
[36,40) | 15
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Aoyrouoc IiBavotntov

4.09 Eoww A, B evdexopeva evog Setypatikod xopoo Q. Na anodeiydet ot

i) P(ANB)=P(A)-P(ANB), P(A'nB)=P(B)-P(ANB).

ii) n mbavomra va mpaypatonowBei éva povo ano ta evdexopeva A, B eivat P(A)+P(B)-2P(ANB).
4.10 Av A,B evdeyopeva evog Setypatikod xapoo Q xatwoyvoov Ac B, P(A)-P(B)= % Kat

P(B)-P(A) :% va ppeBovv otmbavomreg P(A), P(B), P(ANB) xat P(AUB).

4.11 Av A,B evdexopeva evog detypatikod xapoo Q xatwoyvoov P(ANB)= i , P(A)=

1e Ppeite g mbavomeg P(ANB') kat P(A'NB).

4.12 ©Ocwpovpe ta evdexopeva A,B evog meypdpatog toyng, pe mOavotteg TEToleg MOTE: P(AUB)= % ,

P(A")= %, P(ANB)= i . Na Bpeite ig mbavoues: P(A), P(B), P(ANB').

4.13 Av yua 8vo evdexopeva A,B evog Setypatikod xmpoo Q oxdoov: P(ANB) = % , P(A")+P(B') = %

va vroloyioete v mbavoua P(AUB)

4.14 Av yua 8vo evdexopeva A,B evog detypatikod xapoo Q toxdoov: P(A)=—, P(AUB) :% va vmo-

1
2
Noyioete v mBavomrta P(BNA")

415 Av ﬁ—%z% va Ppeite tg P(A) kat P(A’)

4.16 Av yua dvo evdexopeva A,B evog Setypatkod xmpoo Q toxver 3P(AUB)=1+3P(A-B) va omolo-

yioete mv mbavomra P(B')

4.17 Av yua 8vo evdexopeva A,B evog Setypatkod xmpoo Q oxbvet ot P(A')=3P(A),
P(A)+2P(B)=1 xat 2P(AUB) =1 va vnoloyioete 1ig mbavotreg P(ANB), P(B-A), P(AUB')

4.18 Avo copminpepatikd eviexopeva evog Setypatikod XOpov 0oLV yIVOREVO OAVOTHTOV % /Na Ppe-

Oet n mBavotnta tov kabevog

Pl

4.19 Eow A, B 800 eviexopeva evog Setypatikod yapoo Q yia ta omoia wyvoov AUB FQ ,P(A)=a,
N
kat P(B) =P . Na peBodv ot mBavoutes: [

P(A'UB') P(A'nB) P(A'UB) P(A'nB)
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4.20 Av A, B evdexopeva evog Setypatikod xmpoo Q Kat wybovv P(AUB) :é Kdt

P((A'nB)U(ANB))= % , va ppeite v mbavotta P(A'UB').

4.21 Av A,B eivatevdexopeva evog detypatikod xopoo Q xat wyvoov ot wotnteg P(A)==, P(A) =

1 1

6 6
2 ,

kat P(ANB)= 15V Bpette Tig

A) P(AUB) B) P(A)) T)P(B) A) P(ANB) E) P(A'NB)

4.22  Aivovtai 8vo evdexopeva A kat B evog Setypatikod y@poo € yia Ta onoid 1oydooy:
P(A-B)= % , PLANB)= ZLO kat P(B'-A) = % . Na Bpette v mOavotta tov evOexopévon va Ipaypato-

nou0ei povo éva amod ta evdexopeva A kat B.

4.23 Atvovtatta evdexopeva A,B,T tov {6100 Setypatikod yodpoov Q yia Ta oroia woydet :

P(ANB)+P(AUB)=0,5 xat P(A")=0,8. Na Bpeite myv P(B).

4.24 Na anodeiete 6t av ovmbavomteg P(A), P(AUB), P(B), etvat pe ) ogtpd mov Sivovtat, Stadoxt-

KOl Opot apOpnTikng mpoddov , 10te Ta evdexopeva A,B eivat wonibava.

4.25 Eotw A,B 500 evdexopeva evog Setypatikod xopoo Q e pn pndevikég mbavotnteg, yia ta onoia
woxvet oti: P(A)P(A’)=P(A’)+P?(B). Na amodeifete 6t t0 A eivat péPato eveyopevo katto B advvaro.

4.26 Eotw A,B 500 evdexopeva evog Setypatikod xopoo Q yia ta omoia 1oxdet ot 1 mbavornra:

, , 1 , . 3 ,
Na mpaypatomnoteitat to A eivat 5 Na pnv npaypatonoteitat o B etvat 5 KAt va Ipaypatonoodvtat

. C 1 . . .
OLYXPOV®G Kat Ta dvo eivat e Na Bpeite v mbavotnta va mpaypatomoteitat: :

A) éva tovAayotov and ta A xat B B) tomolV éva amod ta A kat B
I kavéva amd ta A kat B A) povoto A
E) povo éva amd ta A kat B 2T) To A 1 va pnv mpaypatomoteitat to B

4.27 ‘'Eote A, B evdexopeva evog Setypatikod xopov Q tétowd, dote P(A) = % , P(B) :% Kat

P(ANB)= % . Na BpeBotv ot mBavotnteg Tav evOeXOpEV®mV.

A) I'. dIpaypatonotettat éva povo amod ta A xat B».
B) A: «Agv mpaypatonoteitat ovte 1o A ovte to B ». y
-
. [
4.28 Eotw A,B 500 evdexdpeva evog Setypatikod xmpoo Q yia ta onoia 10xvet OTC P{A-B) :% Kat
X

P(B') :% . Na ppette v mbavotta va pnv opayparonoteitat kavéva amo td A xat B
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4.29 Av A, B evdexopeva evog Setypatikod xopov Q tétowa, Gote P(ANB)=P(A)P(B), va amoderyBet

sw: A)  P(A’nB)=P(A")P(B) B) P((AUB)') -P(A)P(B)
4.30 Eotw A,B 5v0 evdexopeva evog Setypatikod xopoo Q yia ta onoia 1oxdet 0Tt 1 mbavotta:
Na pnv npaypatonoteitat kavéva amd ta A kat B etvat i

, L , . 2
Na mpaypatomnoteitat povo éva amo ta A xat B etvat 3

Na Ppetite v mbavotnta va mpaypatonoteitat éva to moAd amo ta A xat B

4.31 3w T tadn evog Avkeioo 10 40% Ttev padbntev acyoleitat pe 1o modoo@atpo, 10 30% pe To PIAOKET

katto 20% pe 1o modoo@atpo Kat pe to prdoket. Em\éyoope toxaia éva pabnm, va Ppedet ) mbavotta:

A) Na pnv acyolettat pe To PIAOKET

B) Na pnv acyoleitat ovte pe 10 T0dOOPALPO OVTE [IE TO PIAOKET

I Na aoyoleitat pe To PIACKET KA VA PNV AoyOAeiTat pe To modoo@aipo
A) Na aoyoleitat pe éva 1o moAd ano ta napanave abAnpata.

4.32 Ao tovg 50 padnrég g T talng evog Avkeiov ot 20 acyohodvrat pe To modoo@aipo, ot 40 pe to

pIIaoket kat kafévag acyoleitat pe to modoo@aipo 1j to prdoket. EmAéyovpe toxata éva padntr), va Ppedei n

mBavotnta:

A) Na pnv acyoleitat pe to modoo@aipo

B) Na aocyo)eitat pe 1o mod00@ALPO KAl [IE TO PIAOKET

I Na aoyoleitat pe 10 mo600@alpo alAd Xt pe TO PIIAOKET

4.33 3w T tadn evog Avkeiov vidpyoov 15 ayopua kat 20 kopitowa. Ta % TOV AyopuwV COPPETELYAV

otV nevOnpepn ekdpopr g tadng tovg. Em\éyoope toxaia éva datopo. Na Ppette v mbavotnta:
A) Na eivat ayopt kat va pnv éyet maet EKOpop)

B) Na eivat xkopttot 1j va pnyv €xet maet ekdpopr).
4.34 e éva oxoleio 10 50% TV padntav éxet kvntd Aépovo 1j Sev éxet H/Y kat to 25% tov padntav
éxetkwvnto kat H/Y. Em\éyovpe toxaia éva pabnt).  Av n mbavotnta va £xet Kivnto kat va pnyv exet H/Y

etvat % , va Ppette v mOBavomrta va pnv éxet H/Y ovte xivnto.

4.35 H B taSn evog Avkeiov éxet 40 ayopia kat kopitowa. Ta % TV ayoptwv Kat 1o 20% T®v Kopltolay;

MIjyav TtV Oponyovpevy pépa oe pua oovavAia. EmAéyoope toyaia éva atopo. Av nj mOavotnta vaegtvat xo-
pitotKat va pnv éxet maet oy oovaovlia eivat 30%, va Ppeite v mbavotnta va eivat ayopt katva pnv éxet

et 0TV ODVALAid.
o
S—
~ )
N
pe

http:/lusers.sch.grimipapagrg



I Avkeiov — MaBOypatika I'evikyg Ilaideing 27

Hapauetpixég

4.36 Av Q Berypatiog xmpog evog melpapatog wyng pe womnibava an\a evdexopeva pe N(2)=30 kat

2
N(A)= x 2+4 , P(B) 22, pe A, B oopm\npopatika evexopeva, va ppeboov ta P(A) kat P(B).

4.37 Av A,B aovppipacta evieyopeva evog detypatikod xampoo Q pe P(A)=N, P(B)=7N -6A+2,va

amodeilete OTL 1 <A< 1
4 2
4.38 Eva pn apepodnmro {apt eivat 101 @TIaypévo GoTe 1) ep@avior) ke appod (x) va etvat avaloyn

tov (k) pe x=1,2,3,..,6 . Na ppeite ) mbavomta eppaviong kabe apdpoo.

4.39 Eotww Q évagderypatikog xopog kat A,B,T evdexopeva tov Eéva ava dvo, dote
P(A)+P(B)+P(I')=1 omoo P(A), P(B), P(T) otmbavomreg v evbexopévav A,B,T katvnapyet 6 >0
ttowog wote P(A)+P(B)= 3% , P(B)+P(I')= 5749 kat P(T)+P(A) =6, va vmoloyioete g mbavotnteg

P(A), P(B), P(T) xat P(AUB').

440 EowQ-= {o1,0,,0;} évag Setypatikog xopog tov onoiov ot mbavomteg P, , 1=1,2,3 tov amav
evdexopévamv tov wavornowoovv tg oxéoeg P, —2P, +7P, =6 xat 6P, +3P, +4P, =50 , omov 8 @oowog
apBpods. Na Bpebovv: A)  owmbavomre P, P, P, ,

B)  otmBavomteg tov evlexopivav A ={w,,®,}, B={w,, 0}, A'UB" kat A'UB.

441 FEow Q= {@1,0,,0;,60,} 0 SelypaTikdg xdPOG £VOG MEIPAPATOG TOXTG KAl TA evOEXOPEVA TOD

_ 2k -1 Kat P(w,) = 1-x
3k

A={w;,@,,0;} katB={®,,0;}. Avioxooov: P(A)==, P(B) , va ppebet o

K

K € R * xat ot mBavomteg P(w, ), P(w,).

4.42 “Eow o derypatikog xopog Q = {0,1,2,3,...,10} kat ot mbavotnreg P(k) = (%} ,k=1,2,.,10

Na vnoloyioete Tig mbavomeg: P(0) xkat P(A), omov A = {0,2,4,..., 10}

4.43 'Eotw v Betikdg axépalog Kai o Setypatikog xoppog Q = {1,2,3,...,v}. Aivovtat ot mBavomnteg

K-1
P(x)= %(;] k=1,2,3,..,v.Naonoloyioete A) v mbavomra P(0),
B)  mvmBavomra P(A) otav A={1,2}, 4
I  mvoBavomra P(B) tov evBexopévon B ={xeQ /ix 2\_3.}"

N
D
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Aviootyteg
4.44 Av A,B eivat evdeyopeva evog Setypatikod xdpoo Q , va anodeifete ot
A) 0<P(A)P(A) si B) % <[PA] +[PA)] <1 ) P(ANB)<P(A)P(B)+P((AUBY).

A) P(ANB)<P(A)<P(AUB) <P(A)+P(B)<1+P(A(B)
E) 2P(A N B) <P(A)+P(B) < 2P(A UB)

4.45 FEotww A,B 500 evdexopeva evog Setypatikod xopoo Q pe P(A) =%, P(B) :é.
A) Na amodeilete 0tL Ta evdeyopeva A kat B Sev eivat acopfipacta

B) Na amodeifete ot 1<6P(ANB)<3

4.46 TFEotww A, B evdeyopeva evog Setypatikod xdpoo Q , evOg TEpdpatog TOXNG yid Ta omoid wxvet

P(AUB)= % , P(A")+P(B") zg . Na Bpette Tig mbavomteg twv eviexopévov ANB, A’'UB’

4.47 ‘Eotww A,B 500 evdexopeva evog Setypatikod xdpoo Q pe P(A)=0,32, P(B)=0,78.

A) Na eSetaoete av ta A ,B eivat acopPifacta  B) Na amodeilete ot 0,1<P(AnB)<0,32

4.48 'Eote A, B evdexopeva evog detypatikod xopoo peP(A)=—, P(AUB)= % Aeifte 6TL % <P(B) S%

1
3
4.49 Eoww A,B 500 evdexopeva evog Setypatikod xopoo Q pe P(A)> % , P(B")< % . Na amodeifete otL ta

A ,B 6ev etvat aoopPifaocta

4.50 Eotww A,B 500 evdexopeva evog Setypatikod xopoo Q pe P(A) = % , P(B) :é . Na amodeilete otU:
1 <P(A-B)< 1
6 2
4.51 'Eow A,B 6vo evdexopeva evog detypatikod xopoov Q pe 2P(A) =3P(B) kat 2P(A’) =3P(B). Na

anodeilete OtTU % <P(AUB)< g

4.52 ‘Eotww A,B,T evdeyopeva evog Setypatikod xdpoo Q tétowa, dote I < ANB. Na anodetyBei o1t
A) 3P(T')<2P(ANB)+P(AUB)<3P(AUB) B) P(AUB)<P(A)+P(BNI")

4.53 Av A,B evBeyopeva evog Setypatikod xdpoo Q katoxvoov P(A") <a kat P(B) <P, ofidv
0<a<p<1,vaanodeyfei ot p—a<P(ANB)-P(A'NB). »———'
V7

4.54 Av A, B ovpm\npopatikd evieyopeva kat 25P% (A)+8<29P(A)-P(B), v ﬁQaéof)v ot P(A) kat
4
P(B).
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T'svikéc aoknoeic ot1¢ mBavoTnTeg

4.55 ‘Eva xovoti nepiéyet 3 domnpeg kat 2 kOKKveg opaipeg. Byafoope Stadoyika 5vo opaipes. Na Ppedei n
mBavotnta

A) va eivat dvo koxkkivegB) va eivat 1) mp®tr) AoTpr) KAt 1) 0e0TEPT) KOKKLVT) I') va etvat xat ot dvo a-
ompeg

4.56 Xepua épeova mov dywve petald Tov pabnTov piag tadng édeie ot To 50% Oa ndet To Kalokaipt ia-
xorég oe «vnot», To 50% Oa mdaet to kalokaipt drakonég oe «Boovo»To 10% Ba mdet Sraxomég To Kahokaipt

o€ «v1|ol» KAt o€ «Poovor» eve tpelg padnteg dev Oa mave movbeva. Ilooa aropa éxen tadn;

4.57 Méoa oe éva kooti vIdpxovV 5 PIIdNeg amd Tig omoieg 0t 3 eivat AOTMPeg KAt ot 2 KOKKveg. Erm\é-
yoope TV pia prdAa petd amod v dAAn pExpl va petvoov oto Kouti pdleg too idtoo xpopatog. Na Ppeite :
A) Tig mOavotnteg twv evOeXxOpEv@mV:

A:"Ovpoaleg moov em\éSape fTav tov idov xpopatog.” B: «Zto kovTti ¢petve povo pia prd-
Aa.»

I': "Ano tig prraleg oo em\éSape 01 KOKKIVEG 1JTAV MEPLOCOTEPEG ATIO TIG AOTIPES.

B) Tig mbavomeg v evbexopévav : AUB,BNT,TUA(ANB)".

4.58 'Eote A,B 8vo evdexopeva evog Setypatond xopoo Q. Av otmbavomreg P(A), P(ANB),
P(AUB) etvat pieg g eSiowong: (2-3x)(2x—-1)(3x-1)=0, va ppeite mv mbavouta P(B)

4.59 e éva extpogeio aloymv vrapyovv 4v Bnhokd kat v +2v +4 apoevikd dhoya pe v e N* . Emié-
yoope oty tox1 éva aloyo. Na Ppette mooa OnAokd kat moéca apoevikd aAoyd dDIAPXOLY OTO EKTPOPELO £TOL
wote 1) mBavotnta o aloyo mmov em\éSape va etvat OnAoko , va etvat 1 peyroty . Iowa n mBavotyta avtr ;

4.60 Eotw A,B evdexopeva evog Setypatikod xopoo Q pe P(AUB) =1 kat P(A)+P(B) <1. Na Seiydet
o P(ANB) =@ katotwoyvel P(A')=P(B).

4.61 Eoww A, B evdeyopeva evog nenepaopévon detypatikod xopoo Q , evog MElpapatog Toxng fe pin -
Bevikég mbavotyteg Tov otoewdmy evdeyopévav. Av P(A)=P(AUB') xat P(B)=P(A'NB), va anodeige-

Te 0Tt ta evdeyopeva A xat B eivat oopm\npepatikd.

4.62 FEotww A, B evdeyopeva evog Setypatikod ydpoo Q Gote: |2P(A)+1|—|P(A)—3| =4\ xat
32
2

P(B)=1-In(x+1) omoo ke N*, Ae N. Na anodeiete ont k =1, A =0 katou lngsP(AuB)slne

4.63 Eotw A, B evdeyopeva evog Memepaopévon Setypatikod xmpoo Q , evog melpdpatog ToXnggie pn pn-
Bevikég mbavotteg oV otoyxewdav evdeyopevav. Av P(B)=P(A'NB) kat P(B')=P(ANB'){ Na amodei-
Sete 0Tt Ta evlexOpeva A kat B eivat copminpopatikda. _"d
~ )
4.64 FEotw A, B evdeyopeva evog Memepaopévon Setypatikod xmpoo Q , evog Halpdpg\to\g toxns. Na armo-
SeiSete ortav P(AUB)=P(ANB) twte P(A)=P(B)
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5 YYNAYAXTIKEY AXKHXEIYX

5.01 H avalvorn tov §e5opévav mov TPoEKOYAV Aarmd CTATIOTIKY £PEDVA 1) OTION £lXE MG AVTIKELPIEVO TOV
appo v nadwv te@v vnaAAAev pa etalpeiag ¢detse otu

Agev ommpyav vIAAANAo pe mEVTe 1) IEPLoooTepa matdid

H péon 1) tov nadiwmv moo eixav ot bIaAAnAot 1§ etaipeiag vnoloyiotnke ot ftav 1,65

To moo00td TV vIAAAGV TToL eiyav @g Kat 6vo nawdui ftav 80%

To mooo0td TV vonaA\eV pe éva madi fTav 0o pe aoto Twv dIAAR @V moov dev eiyav kavéva
madi

Ot voalMnAot oo eiyav tpia nadu ftav TPuWAdolol ammo avtovg oo eiyav téooepa matdid
Na oopnAnpwdet o mvaxkag oxeTK®V KAl OXETIKMOV afpoloTiK®V COXVOTHT®V.

5.02 Mua popnyavia mapayet ta npoidvta A,B,T,A oe m0cootd 10%, 20%, 30%, 40% emi Too GLVONOD
™G mapay®yng g pe avtiototyo kootog 14, 12,10, 8 € ava povada mpoiovtog.

A) Na Ppeite To peoo k60Tog avd povada mpoiovtog g HAPAYDYIG.

B) Na Ppette av omapyxoovv TIpEG TOL A, Y1d TI§ OII01EG, AV TO KOOTOG Kdbe mpoiovtog avinlei xatd
a to delypa g mapay®yng yivetat opoloyeves.

5.03 A) Na anodeiete ot s* = Zx%fi -x2.
i=1
B) ‘Eva oxoleio éxet dvo tprpata omyv I' tadn ta A kat B pe 10 xat 5 pabntég avriotoyya. O péoog 6pog
TV Pabpov oto A tprjpa etvat 9 eve o péoog 6pog tav Babtpov xat ota dvo tpfpata eivat 10.
a) Na Bpette 1o péoo O6po twv Padpmv too tprpatog B
B) Av @oyovv dvo pabntég amod to tpnpa A pe fadpo 11 xat o évag maet oto tpnpa B, va Ppette Tovg
VEOUG PE00VG TV Palpmv Tov THNpATOV.

X A
Y) Av ywa ta tpppata A xat B wxdoov avtiototya ot szifi =85, 0<k<10 kat szifi =148,
i=1 i=1
0<A<5, va Ppeite moto amo ta dvo Tprpata éxet peyalvtepn opotoyevela fabpav.

5.04 Aiveratn oovapmon f(x)=(t; - x)3 +(t, - x)3 +o+(t, - x)3 , x€R omov ty,t,,..., t, otnapamproeig
evog detypatog pe tomkn amoxkAon s >0 kat péorn tpr X.

A) Na anodeiete o1t f'(x) =-3v (x2 —2X-x+8%+ (i)2 )

B) Na amodeilete oty f etvat yvijowa gbivovoa oto R

I Na Ppette 1o onpeio x oto omoio 1) f éxet to péytoto pobpod petaPolrg.

X +ax? +a’x+a’
. X%

5.05 'Eote novvapmon f pe f(x)= X+ a - pe a<0, f>1 katn peraPAnt) x pe

p X =—-a 7

TpégTig a, 0,y, B, 3. Avn f etvat oovexrg oto —a xatn peraPAnt) X éxel péon Ty K({S&C'[}ISOO loegpe 1,
va Ppebodv ot apBpoi a,P,y kat o oovieNeotr)g peTaPoArg TOV IAPATIPLOEDV TS HETRPANTHG X .
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5.06 Atvetain ovvaptmon f(x)= % x? —s-x+1 6mov X KAt s 1) péor) T KAt 1) TOITK) amdkAon avti-

ototya evog Setypatog pe X > 0. Av 1) ypagwn mapaotaon g f Sipyetat amo o A(1,1) tote:

A) Na onoloyioete 1o ovvteAeotr) petaBolng CV tov detypatog kat va egetaoete av to detypa eivat o-
potloyevés.

B) Na Ppette ta akpotata g f oto R.

I Av eivatl yveooto 0Tt £i§;f(x) =1 va omoAoyioeTe T1) P€OH TUHI] X KAl TV TOIIIKI) AIOKALOL S TOD
detyparos.

A) Na Bpeite 10 10600TO TOV IAPATNPrIoEMV TOL Setypatog mov nepéxovrat oto dwaompa (1,5) eav

onofécovpe 0Tt 1] KAPIOAL KATAVOHI)G TOL OelypaTog eivat mepimov Kavoviki) kabamg kat to edpog R tev Ti-

p®V tov Setypatog.

5.07 Atvetain covaptmon f(x)= 10-s-x* +X-x+11, x € R 6mov X 1 péon Tir Kat s 1 TOMKI] anokAon)
TV napatnproemv evog detypatog peyéboog v (pe X #0, s # 0 ). Av 1) eparmtopév) g KapmoAng g f oto
onpeto B(1,£(1)) eivat mapa\nin oty evbeia y = 1821, tte:

A. Na deigete 0Tt T0 detypa eivat oporoyeveg kat 0ty f mapovowddet ehdayioto.
B Av 1 oovaptnon f éxetehaywoty Ty ion pe 1 tote:

a. Na Ppette TV péon T KAt TV TOMKL) ATOKALOL).

B Na Ppeite myv e§iowon eparrtopévng oto onpeio B.

5.08 Atvovtatotapbpot 13, 19, 21, 27 . ZopmAnpevoope To 6OVONO ToV apldpmy pe K TIapatnproelg pe

) 20.
A) Anodei§te ot péon tpn X' tov K+4 apfpav eivat ion pe ) pEon T TOV TE00Apav aplipov
k+4 4
B) Na anodeilete 0TL Z(ti —-X)? = Z(ti -x)?
i=1 i=1
I Av s? eivat ) Slakdpavorn v tecodpwv apdpav kat s’ eivat n Sakopavon tev K+4 appav,
va Ppeite v s* kat va anodeiete ot 5% = 4-s°
k+4
A) Na amodeilete 6TLt0 oObVOAO 13, 19, 21, 27, Bev eivat opotoyevég Kat va Ppeite mooeg mapatnpr)-

oeg pe T 20 yperaletat va mpoocfecovpe o avtd, MOTE VA YIVEL OpO10YeVEG e ovvteleotr) petaBolng 10% .
G pe T XpP P 2 Y P OLOYEVEG 1 I 1S

2

5.09 @cwpovpe m oovapmon f pe f(x) :gx +In2 katta onpeta My (xq,£(x1)), M, (x,,£(x,)), ...,

M, (x,,f(x,)) g ypapuig mg mapdotaong, pe 0 <X; <X, <...< X, . AV 1] B0 T TOV ETENPEEVOV TV
M;,M,,...,M, eivar 401.

A) Bpette ) péon tin) @V oovieAeoT®V d1edOoVOong TOV EQATITOPEVMV TG YPAPIKIG TApAoTaoy§tng f
ota onpeia M;,M,,...M,

B) Av (x; - 401)2 +(x, - 401)2 +ot(x, - 401)2 =2500v , va peite v Tomkr) andk\on Ty IeTpnpévey

tov onpeiov M;,M,,...M, . . |

N
I Av X2 —x3 =802 va Ppeite To eDPOG TOL BelyPATOG TOV TETAYPEVOV TV qusim\ﬁ‘Ml M,,..,. M,
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6 YYNAYAXTIKEY: ITIGANOTHTEX ME ANAAYXH KAI XTATIXTIKH

6.01 Piyvoupe 5vo {apua kat onpetdvovpe Tig evOeilelg Tovg o éva Statetaypévo Jedyos. Av Q o Setypa-
TIKOG Y®MPOG ADTOD TOL HEPAPATOG TOXTG, Bempovpe ta evdeyopeva:

X= {(x,y) € Q /1o onpeio (x,y) aviket oy evbeta y = 2x-1}

Y= {(x,y) €Q /710 onpeio (x,y) avixel oy ypagiki napdotaon mgy = xz}

Na Bpeite Tig mbavomreg: P(X), P(Y), P(X-Y)

6.02 Av ©={1,2,3,4,5} etvato 8.x. evdg mepapatog toxng pe P(2)=2P (1) kat P(k)= 1 yua K >2,1ote
K

A) Na Ppette 1ig mOavotnteg 1oV anAav evoeyopévmv tov Q

B) Av E= {}\ € Q/ \ Béon Tomkod akpotdtov g f(x) =x>-6x> +9x + 2} , va ppebein P(E).

6.03 'Eotw o Setypatog xopog Q kat dvo evdexopeva too A, B, pe P(A)=P(B) :% . ®ewpovpe TIg Ia-

pamproeg P(A), P(B), P(ANB), P(AUB).
A) Na vnoloyioete 1) pé€or) Tipn Kat tr) S1apecod toog.

B) Na amodeifete o1t 1) Staxvpavor) toog eivat s? = %[P(A N B)]2 —%P (ANB) +%

I Na amodeilete 0TL 1) mBbavotta va npaypatonou)dei povo to evdexopevo A etvation pe sv2

6.04 e kanowa oyohw) taSn mypape éva deiypa padnTev Kat 1o e§eTdoape og Ipog To Bapog Tovg. Ata-

motwoape 0Tt to Bdpog toog kopaivetat anod 45 kg éwg 75 kg xat n katavopr) t@v Bapmv toovg eivat mepimoo

KAVOVIKT).

A. Na Ppette 11 péon T, ) S1apeco 1o e0pog KAl TN dtacmopd TeV Papmv

I. Na efetdoete edv 1o detypa etvat opoloyevés.

A. Av 10 dBpotopa OAev twv Papav eivat 1800kg va Ppeite to péyebog too Setyparos.

E Av em\éSovpe toxaia eva padnt), mowa 1 mbavotnta to Papog tov va eivar petadp 50kg xat 60kg ;

6.05 e pua proteyvia éxoope 200 podya AOTIPaA KAt padpd ard T ONoid pePIKA eivat TavTeAovid Kat ta
aM\a eivat caxkdakia xkat dev omapyet allo eidog povyov. Av vriapyoov 50 daompa cakdkia , n mbavotnta va
em\e§ovpe oty TOXY oakdxt eivat 40% Kat1 yovia ToL KDKAIKOD dtaypdppatog Iov avIloTol el ota pavpa
povxa eivat 90°, tote:
A) Na Kdavete Tov mivakd Katavopsjg ooxvotytev yia ) petapAnty) X:"eidog podyov wg mpog to xpopa
KAl TV KAt)yopia» KAt vd IApaoTOeTe YPAPKA
B) Na Bpeite 11 mbavotnteg va ayopdoet:
a) OaKJKl1] pavpo povxo. .
) oaxdxktikataocmpo povyo. _"/'
)

Y) 1] povo mavteAovi 1) povo dompo povyo.

"4
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6.06 Eoww Q= {0,1,2,3,4,5} évag Setypatikog xopog 1mov anoteleitat and wonibava evdeyopeva. Exhé-
yovpe éva amh\o evlexopevo A e Q. Av f(x) = x> =2M2 + Nx+ 142\, va Ppeite ) mOavomta n ypaixi

MAPACTAON TG VA £XEL OTO ONELO TG HE TETENPEVT] , €QANTOPEVT] APANANAL otoVv afova XX .

6.07 @zwpovpe éva detypatiko yopo Q xat tig mbavotnteg P, P, . Opifoope pia covaptnon f tétowa é-

ote: f(A)= aj[}Pl (A)+ aEﬁPz (A) yuakabe AcQ pe a>0 xat p>0. Na anodeiSete otu:
A) 0<f(A)<1 yuakabe AcQ
B £(Q)=1

) f(AUB)=f(A)+£(B) dtav ANB=2.

6.08 A)Na eetaoete ) oovaptnon f(x)=e*-x, xeR @g1pog ) povotovia.
B) Eotw ta evdeyopeva A xat B evog detypatod yopoo Q. Na amodeilete otu
a) f(P(AUB))<e-1

B) Av AcB e P(B)+e"™ <P(A)+e"®)

y)  Av P(A’):% wte 1+2f(P(A-B))<2e

6.09 Atverain oovapmon f(x)=1 +ln(x2 + 1) , xeR

A) Na peletrjoete v f g IPOG Tr) HOVOTOVIA KAl TA AKPOTATd.
B) Eotw £ o0 detypatikog xmpog evog TIEWPARATOG TOXTG, HE |1 pndevikég mOavotnteg T@V OTOEInOMV
evbexopévev tov kat A, B &vo evBexopeva tov yua ta onoia woxvet ) oxéon f(P(A))=P(B). Na anodeiete

ot to B etvar BéPaio evlexdpevo katto A advvato eviexOpevo.

6.10 Aiverain ovvapmon f(x)=Inx—x, x>0 katta evbexopeva A, B evog detypatikod xopoo Q.

A. Na eSetaoete v { ®¢ Ipog T povotovida.
B. Av A#J xkat A ¢ B va anodeifete otu In 1;)((2)) <P(A)-P(B)
I. Av 1 epantopévr ot kapmoAn g f oto x, =P(A) eivatmapainAn ot dyoTopOo NG yaviag
TV feTk®V npagovev tote:
a) va Ppeite myv mbavomra P(A).
B) va amodeiete ot f(P(ANB)) < —# yua ANB=J.

6.11 FEotw A,B Svo evBexopeva evog Setypatikod xmpov Q Kat 1 covaptnon

f(x)=4x’P(AUB’)-In* x+P(ANB), pe x>0

A) Na Ppette 1) 6evTepn mapaywyo g f ——'

B) Av 1 e@amntopévn) g ypa@ikng napdotaong g f° oto onpeio x, =1 eivar napdXnXp’otov aova

x'x va ppeite v mbavouta P(B-A) ¥ >
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6.12 TFotw A,B Svo eviexopeva evog Setypatikod x@Pow Kat 1) oovaptnon

2 n_
x“ —=xP(A")-P(A) @ x=1
f(x) = 3 x-1 1] omoia elvat ooveyrg oto X, =1.
5 P(B) av x=1

A) Na amodeilete 6t P(A)+P(B) =%

B) Na Ppette 11 péon Typn kat ) dwapeoco tov apdpev: P(A), P(B), P(AUB), P(ANB)

6.13 ‘'Eote A éva evdeyopevo ov 8.x. Q kat P(A), P(A"), P(D), P(Q) otnapamproetg evog Setypatos.

A. Na Ppette TV péon Tt kat ) S1apeco TV IAPat)prjoemy.
B. Na amodeiete Ot s = %(ZP(A) - 1)2 +%
I. Av P(A)= - va amodeifete 0Tt To detypa dev eltvat opotoyeveg.

6.14 Eotw ta evdexopeva A kat Bevog Setypatikod xopoo Q pe A,B # & kat 1 oovaptnon
P(B)

x-1

A) Na Ppette 1o medio opropot g f

f(x)=xP(A)-

B) Na ppeite v napaywyo f'(x)
I Na anodei§ete oty f eivat yvnoing av§ovoa oto (1,+%)

A) Av 0 pobpog petaPolng mg f wgmpog x yua x =2 eivat 1, va anodeifete o P(A)=P(B')

ax?® +px

6.15 Aivetain oovapmon f(x) = 5
X —

pe xeR-{2}.

A) Av 1 egantopévn g C; oto onpeio mg A(3,£(3)) eivain evbeia & y =-7x+12, va peite ta
a,peN*.
a+pB 3a-f 8a-p

B) Eotw Q={-a, 5 T3 ' o }, detypatikog xwpog mov amoteAeitat anod womifava an\d evoeyo-

peva, omoo ta a, éyoovv Tig Tipég oL IPOKLITOLY AIIO TO EPWTNIA d). Be®POVE TNV CLVAPTNOT)

g(x) = %x‘l —%(?\— 1)x% +2x2 + 2001 pe xeR, N e Q, xat 1o evdeyopevo

E={\ €Q/ n oovapmon g’ eivat yvnoing av§ovoa oto R} . Na ppedet n mbavouyta too evdeyopévoo E.

6.16 ©cwpovpe ta acvpPipacta avda Svo evdeyopeva A,B kat T, Siagopa Tov kevod , Tov idtov dévypa-

TKov Ywpov Q, wote P(A)+P(B)+P(I') = 1. Otmbavotteg mpaypatonoinong tav evdexopevov A7B xat T,
KAVOIolo0V Ti§ OX£0e1g P(A)(P(B))2 = P(B)(P(A))2 kat P(AUB)=P(I)-0,2.

i
A) Na vnoloyioete Tig mbavotnteg Tov evoexopevav A, B xatI. —
- )
2
—20P(B
B) Na eSetaoete av onapyet to 0plo limm. A R
x>1  x—5P(A) v
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6.17 'Eote oovapmon f napayoyioyn oto R tétowa gote f(x-P(A))+f(x-P(B))=x-P(AUB)+P(A-B)
pe A,B pn xevd eviexopeva evog Setypatikod xmpov £ . Av 1 epamtopéve) g YPAQkng napdotaong tng f
oto onpeio  etvat mapaAAnAn omy eobeia y = x+1 tote:

A) Na anodeiSete 61t P(ANB)=0

B) Av To onpeio K(O,%J avikel oty ypagi napaotaon mg f, va anodeiete ot P(A) :%
f(x-P(A))+f{(x-P(B
I) Av lim (x-P(A) +£(x-P(B)) _8 , va anodeigete ont P(AUB) = 2 i P(B)= 1
x>1 x-P(A) 3 6 3

6.18 Atveratn oovapmon f(x) =%(X—2)3 -X,

A) Na peletjoete v f g mpog 1) povotovia Kat td akpoTatd.

B) Av ottetpnpéveg tov onpeiov Ag (xq,£(x)) Ay (X, £(x3)) ..., Agg (X9, f(x19)) éxo0V péon tipr X =2
KAl TOITKI) artokAon s = 3 va Ppeite ) péon i) tov oovieAeot®v 51evfovong TV epantopevoy oTnV Ka-
PIOAn 6 f ota onpeta A, A,,..., Ay

I) Av A, B 8vo0 evBexopeva evog detypatikod xopoo pe P(A) :% va amodeifete OTL

8f(P(A-B))+13<0.

6.19 TEoww A,B evdexopeva evog detypatikod xopoo Q Kat 1 oovaptnon
3 2
f(x)= X?P(A)+X?P(B)—XP(AUB)+ 1. Av n eamrtopévn ot kapmoAn mg £ oto x, =1 etvat mapalnAn
otov afova x'x .
A) Na anodeigete ont P(ANB)=0.
f'(x)

B) Na anodeilete 0t lim
x—1 XZ —X

=2P(A)+P(B)

6.20 'Eotw 10 evBexopevo A kat A’ to avtifeto Tov, pie P(A)>P(A"). Aiverat akopa 1 covapmon

f(x)=A-x3—l-X2 +i'X+2r peN#0
3 2 16

A) Na anodeiSete o1t P(A) >% kat P(A") < % )

B) Na Ppette v {'(x) xkatv .
I) Av n oovapmon f napovoddet akpotata ya x; = P(A) kat x, =P(A") va anodeiete ott A =1.
A) I'a v tpr) oo A oo Pprjkate 0To mPonyoLHEVO ep@Tpd va Ppette to €1d0g g povotoviag g
Iapaymyov tg ocovdptnong { kabwg emong Kat ta akpoTatd g Iapay®yov.
E) Na vroloyioete tig mbavotteg P(A) xat P(A').
a-p av x=1 T
omov a,f eivaridaiote\éopata

N
8o draboxkev piyeav evog apepoAnmtov aplod, avtiotoa. Na peite v mOavot i Tov evdexopévo, 1)

6.21 Aivetain oovapmon f pe f(x)=
i praon £ pe 1) 2ax® -3px* +x-1 av x=1

ovvdptnon f va eivat covexrg oto onpeio pe TETUNpEV X, = 1
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6.22 ‘Eote A, B &bo evdexopeva evog Setypatikod xopoo Q yia Ta omoia oydovv P(A)=1-x,

P(B'):le, P(ANB)=—"

X

, xe(0,1).
A) Na vroloyioete Tig mbavomteg v evdexopevov A-B, B-A, (AUB)'.
B) Na Bpeite 10 pobpo petafolig mg P(A-B) dtav x :%

I) Na Bpeite mv eAaxiom tpr mg P(AUB).

6.23 Aivovtai ot oovaptroeig f,g pe f(x) = 4x° —%xz +Xx+2001 xat g(x)=3x> +§x2 -11x+2009 kato
OelypaTIKOg XWPOg L eVOg MEPAPATOG TOXTS.
A) Na peite g eSlow0etg oV epantopevev v Cq,C, 0T0 KOWO Tovg onpeio.

B) Avta A, B etvatevdeyopeva tov Q pe P(A) < P(B), pe mBavotnteg Tig 001§ TV TOMK®OV akpotd-
tov 16 f xat P(AUB)> %, TOTE:

a) Na anodeifete 61t P(ANB)=0.
B) Na Bpeite yv mOBavotnta va pnv Dpaypatonoleitat kavéva amo ta A,B.

y) Na Ppeite v mBavotnta va npaypatomnoteitat akpiwg éva amo ta A,B.

6.24 'Eote novvapmon f(x)=x>+2, xeR

A) Na Bpeite mv e§iowon mg epantopévng (&), mg C; oto onpeio A(1,£(1))

B) Eote 1o onpeio B(10,0). Na Bpeite 1o onpeio M g epantopévng (&) to onoio anéxet eAaxtom a-
nootaon amnod o B

I Eoww K, (x1,y1), Ky (x2,¥2), -, K, (xy,yy) onpeta mg eparmrtopévng (€) . Av i péon tpr y tov
TETAYPEVOV TOV onpeimv etvat 11, va Ppette ) péon Tipn) X TV TETPHEVOV TOVS.

A) Eotw 1 evbeia (1) mapa\nhn omyv epantopévn (&) 1 omota Siépxetat ano to onpeio (O,—K2 - 4) ,

omov K eivat otoiyeio tov Setypatod xopov 2=1{0,1,2,...,20} o onoiog amoteheitat anod womnibava an\a

evdeyopeva. Na Ppeite v mbavotnta too evbexopévov A: ny evbeia (1)) va Sipxetar ano to onpeio B(10,0).

6.25 ‘'Eote X pla moootky) petaPAnty wg mpog v omota e§etafovpe éva detypa peyéfoog v kat

X1 ,Xp .0y X, OLIIAPATI|PIOELG HE PECT TUHI X KA TOIKI) AIIOKALOL S . Oe@POvHE T OOVAPTIOT)

g(x)=4x> —(i)3 -x+10-s, xeR.Avn g(x) mapovotalet yta x =1 ehaytoto pe eAaxwom) tpn g(1)=-1

ToTE:
A Na Ppeite ) péorn Typr) X Kat TV TOIIKL AIIOKAon s .
B Na eCetdoete av to detypa elvat opoloyeveg.
r Em\éyovpe oty toxn pia mapatipnor amno tig v napatnproets. Iowa n mBavotnta vaPpioketat
petado 1,7 xat 2,3 av n xkatavopr Oewpndel kavovixi; 3L,
A AvSavoope kabe napatipnon katda v idwa mocotnta A >0. Na Ppeite mv pmpétaipqr'l}n'] Too A
®OTe To OElyPd Vd ELVAL OPOTOYEVES. .
D
4
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6.26 X710 oyfpa eivat T TOADY®VO OXETIKGV GOYVO- 0.4
TGV IO0L ava@épetat oe opadomnoinon tov fabpmv oe
KAdoelg 1000 TAATODG C.

A) Na Ppeite 1o ¢

B) Na KataokevaoeTe:

apiBpog padnTwv

d) TO 1OTOYPARPA COXVOTITOV

f3) To KOKAKO SLdypAPRA CXETIKOV OOXVOTTOV 2 2 & 10 14 18 22
£% -0.1
y) Na Ppeite 1 dwapeco

Babpoi

8) Av d00et énawvog oto 2,5% twv pabntev pe v kalvtepn pabpoloyia, Tt fadpo mpénet va éxet évag
pabnmg yla va napet énawo;

) Av em\éSoope Toxaia eva padnt), mowa eivat  mbavotmta va éyet fadpo amo 10 éwg 17;

6.27 Fow Q= {0, 1,2,3,4,5,6,7,8,9} évag Setypatikog Xx@pog mmov amnoteAeitat amo womrifava am\d evoe-
xopeva. Ex\éyoope éva am\o evdexopevo A € Q . Av f(x)=x> —2\x* +6x+\, va Ppeite v mbavomran f

VA pnv €xet TOImKA akpoTatd.

6.28 A) Na anodeifete 0T 5% = Ztlz X%,
i=1

B) Ot padntég g I' tadng Sodewav enoimg katda péoo opo 100 euro ayopadovtag Suagopa idn amd to
KOAeilo. Atvetat 0Tt to detypa tewv moomv mov {odewye kdbe pabntrg etvat opotoyevég.

A) va Ppette ) peyaldtepn T TG TOMIKLG AIIOKALONG

B) Twus=10 i) av ty, t,,..,t, elvatta mood too {Odewav ot v pabntég tov oyoAeiov Kat
oybdel OTL t7, t3,...,t2 = 404000 va Bpeite mocovg padntég éxet i tadn.

ii) Eotw o1t ta mood oo {odewav ot pabntég mg I' tadng akolovBovv mepimoov v

Kavo-VikI| katavour]. Av emi\é§oope toxaia éva padnty, va Ppette v mbavotnta avtog va §odsye TovAayt-
otov 120 euro

6.29 Tig ehayioreg Beppokpaoieg yia 200 coveyeig nuépeg Tig opado- [,) % vi | % | E%
Iow)oape o€ méVte KAAOe1g TAATONG € OI®G PAIVETAL 0TO SUTAAVO MivaKd.
Eotw ot 1 drapeocog eivat 13 katn péon tprn 11.
A) va Bpeite To TAATOG ¢ T®V KAAOE®V 6 X
B) Na oopnAnpooete Tov mivaka 2
I) Na efetaoete av to Setypa eivat opoloyeveg =
A) Em\éyovpe toxaia pwa npépa. Na Ppette tv mbavotnta va eiye Sovoro
ehaywot) Beppoxpacia ppotepn anod 15° C

P

N
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